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OITMCAHUE THUIIA CPEJCTBA U3MEPEHUI

Cucrema aBTOMATU3MpPOBaHHAsA WH(GOPMAIIMOHHO-U3MEPUTENbHAS KOMMEPYECKOTO
yaeta anektpodHepruun  (AUMC KVYD) OO0 «PYCOHEPI'OCBbLIT»Y  mns
sHeprocHabxenust OAO «PX]I» B rpanuiiax AMypckoi o0aacTi

Ha3nauenue cpeacrsa usmepeHui

Cucrema aBTOMAaTH3WPOBAaHHAsA WH(GOPMAIMOHHO-U3MEPHUTENbHAS KOMMEPYECKOro yueTa
annekrposneprun (AMC KY3) O00 «PYCOHEPI'OCBBIT» mns sueprocuadxkenus OAO «PXK/» B
rpanunax Amypckoit obnactu (manee mo tekery — AMWMC KVYD) nmpeanasHauena [uisi u3MepeHUit
AKTMBHOM M PEAKTUBHOM 3JIEKTPOIHEPIMH, COOTHECEHHs PE3yJbTaTOB M3MEPEHMH K HAIIMOHAJIBHOMN
[IKajle KOOPAMHUPOBAaHHOrO Bpemenu Poccuiickoii @Penmeparmun UTC(SU), a takke s
aBTOMATU3UPOBAHHOTO cOopa, 00paboOTKH, XpaHeHHs, (OPMUPOBAHUS OTYETHBIX JOKYMEHTOB U
nepeaayn MojydeHHOH WH(pOpMAIMK 3aMHTEPECOBAHHBIM OpPraHM3ALMsAM B PaMKaxX COTJIACOBAaHHOTO
periJameHTa..

Onucanue cpeacTBa n3mMepeHui

AUMC KVYD mpencraBasier  co0oil MHOTO(DYHKIIMOHAJIBHYIO,  MHOTOYPOBHEBYIO
ABTOMATH3UPOBAHHYIO  H3MEPUTENIbHYIO  CHCTEMY €  LEHTPAJM30BaHHBIM  YIPaBICHHEM,
pacripeieieHHON (QyHKIIHEH H3MepeHUsI.

ANNC KY3 cocTtout u3 Tpex ypoBHEM:

1-i1 ypoBeHb — wusMeputenbHO-UHGOpManoHHblii komiuiekc (MUK) Bxmrouaer B cebd
u3MepurenbHele Tpanchopmaropsl Toka (TT), uamepurensubie Tpanchopmaropsl HanpspkeHus (TH),
MHOTO()YHKIIMOHAJIFHBIE CUETYMKHA AKTUBHOW M PEAKTHBHOH DSJEKTPUYECKOW SHEPruH (CUETUYUKH),
BTOPUYHBIE U3MEPUTEIIbHBIE IIETIH U TEXHUUYECKHE CPECTBA IpUeMa-Tepeiaul JaHHbIX;

2-i1 ypoBeHb — HH(OPMAIIMOHHO-BBIYUCIUTENBHBIA KOMIUIEKC 3JekTpoycTanoBku (MBKD)
BKJIIOYaeT ycTpoiicTBa coopa u nepenaun faHHbIX (Y CIII) OAO «PX/I» (ocHOBHOE 1/niM pe3epBHOE),
ITAO «®CK EQC» u AO «JII'K»;

3-11 ypoBeHb — HH(POPMALIMOHHO-BhIYKCIUTENbHBIA Komiuieke (MBK) Bkmtouaer B ce0st cepsep
OAO «PX]I» (ocHoBHOM u/umu pezepBHbIii), ceppep OO0 «PYCOHEPT'OCBBIT», cepep ITAO «®CK
E3C», cepsep AO «AI'K», ycTpoiictBa cuHXxpoHM3anmuu cucremMHoro Bpemenun (YCCB),
KaHaJoo0pa3ylollylo  ammaparypy, TEXHHYEeCKHe CpeacTBa JUid  OpraHu3alud  JIOKaJIbHOU
BBIYUCIUTENFHON CETH M pasrpaHUyYeHUs NpaB A0CcTyna K uHpopmarmu, APM.

OcHoBHoit cepeep OAO «PX» co3zman Ha 06a3e mnporpammuoro ob6ecneuyenus (I10)
«"OPU30OHT», pesepsnslii cepsep OAO «PXK» coznan Ha 6a3ze [10 «Oueprust Anbda 2».

NBK B gactu cepepa OAO «PXK]I» emnHOMOMEHTHO paboTaeT 1100 Ha OCHOBHOM CEpBEpeE,
1100 Ha pe3epBHOM.

Ceprep OO0 «PYCOHEPI'OCBbBIT» coznan Ha 6a3ze 10 «Anppall[EHTP» u 10 «Dueprus
Anbda 2».
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Cepep IIAO «®DCK EDC» co3man Ha 0asze CHENMAIM3HMPOBAHHOTO IPOrPAMMHOIO
obecnieuenus (CI10) AUMC KYD EHOC (Metrpockomn).

Cepep AO «II'K» co3man Ha 0ase crnenualM3MpOBAHHOTO MPOrPAMMHOTO OOECTICYECHUs
TEJIECKOII+.

[lepBUYHBIE TOKM M HANpsDKEHHUS MPeoOpa3yroTcss U3MEPUTENIbHBIMU TpaHc(popMmaTopamu B
CUTHAJIbI, KOTOpPbIE IO BTOPUYHBIM HM3MEPHUTEIbHBIM ILIENAM IOCTYNAIOT HAa MU3MEPUTENIbHBIE BXObI
cuyeTymrka. [1o MrHOBEHHBIM 3HAUEHUSAM CUJIbI 3JIEKTPUUECKOT0 TOKA U HAIPSKEHUS B MUKPOIIPOLIECCOPE
CYETYMKA BBIYMCISIOTCS COOTBETCTBYIOIME MIHOBEHHbBIE 3HAYCHUS aKTUBHOM, PEAKTUBHOW M MOJIHOMN
MOIIIHOCTH. DJIEKTpUYECKasi YHEPIusi, KaKk MHTErpajg IO BPEMEHU OT MOIIHOCTH, BBIYUCISAETCS AJIs
uHTEepBaJIOB BpeMeHU 30 MUHYT. CUETUMKHU IEKTPUUECKON SHEPrHH COXPAHSIOT B PETUCTpax MaMATH
¢dukcupyembie coObITHS C puUBsI3KOM K mikane Bpemenn UTC(SU).

Hudposoii curnan ¢ Berxo 0B cueTdyukoB K NeNe 1 - 272 mpu moMo1m TEXHUYECKUX CPEACTB
npuéma-niepeaun JaHHbIX noctynaet Ha Bxoasl Y CIIJ] OAO «PXK» (ocnoBubie THa 9KOM-3000
u/win pesepsHble THna RTU-327), rae ocymectsisercs GopMUpPOBaHHE U XpaHEHUE MH(POPMAIUU.
JHonyckaercs onpoc cuetunkoB 100bM YCIIJ] B cocrae AUMC KYD c coxpaHeHuneM HacTpoek
ornpoca. UBKD OAO «PX]/l» emunomomeHTHO pabotaer nmb6o Ha ocHoBHOM YCIIJ, mubGo Ha
pEe3epBHOM.

Hudposoii curnan ¢ BeixoaoB cuetdynkoB MK NeNe 273 - 276 mpu momMouy TeXHUYECKHX
cpencts npuéma-nepenayn gaHHbIx noctynaet Ha Bxoasl Y CIT/ [TAO «®CK EDCy, a ¢ BeixogoB UK
NeNe 277-278 — na Bxonel YCIIZI AO «II'K», rme ocymiectBiusiercs (popMUpPOBaHUE U XpaHEHHE
uH(pOpMaLIUH.

Hanee nannsie ¢ YCII OAO «PX]I» nepenatorcs Ha cepBep OAO «PXK]», ¢ YCIIJ ITAO
«DCK EDC» - na ceprep [IAO «®CK EDCx», a B YCII AO «AI'K» — Ha cepBep, Haxoasimumiicss B AO
«AI'’K» r. XabapoBcka, rjje ocyuecTBisiercs ohopMIeHNHE OTYETHBIX JOKYMEHTOB. LluknuyHocTs cOopa
uH(pOpMaLIUU — HE PEKE OJJHOTO pa3a B CYyTKH.

Ilepenaua wunpopmanuu o6 sHepromorpedieHun ot cepsepa OAO «PXKI» Ha cepsep
000 «PYCOHEPI'OCBBIT» nmpou3BoauTcsi aBTOMaTUYECKH, TyTEM MEXKCEPBEPHOT0 OOMEHa.

O06paboTka U3MepHUTEIbHON MH(POpPMaIUK (YMHOXKEHHE Ha KOA(PPHUIMEHTH TpaHCHOpMALIUU
TT u TH) npoucxonut aBToMaTu4ecku B cueturke, a1udo B YCII/, 1160 B UBK.

B coorBerctBun pernamentamu OPOM  cepeepsl ITAO «®CK EOC» u AO «II'K»
aBTOMaTH4yecKu GOpMUPYIOT (haiil oT4YeTa ¢ pe3yabTaTaMy U3MepeHuil B Bujie MmakeToB XML ¢dopmara
80020, a Takke B MHBIX COIJIACOBaHHBIX (popmarax B COOTBETCTBMM ¢ perinameHtamu OPOM, u
nepenaroT ero Ha cepsep OO0 «PYCOHEPI'OCBBIT».

dopMmupoBaHHMEe W Teperaya JAHHBIX MPOYMM YYaCTHHKaM U HHQPACTPYKTYPHBIM
OpraHu3aIMsM ONTOBOTO U PO3HUYHOTO PBHIHKOB JJIEKTpodHepruu M wmoimHoctd (OPOM) 3a
anektpoHHO-IMGpoBoil moanucekto OO0 «PYCOHEPI'OCBBIT» B Bume maketoB XML dopmara
80020, a Takke B MHBIX COIJVIACOBaHHBIX (opMaTax B COOTBETCTBHM C persameHtamu OPOM
OCYILECTBIISICTCSI CEPBEPOM MO KOMMYTHPYEMbIM Tele(OHHBIM JIMHUAM, KaHaly cBs3U Internet uepes
MHTEpHET-TIpOoBaiifiepa WU COTOBOI CBS3U.

Cepep OOO «PYCOHEPI'OCBBIT» Takxke obecrieunBaer cOop/mepeaayy MAaHHBIX TI0
anektpoHHoi noute Internet (E-mail) npu B3aumoneticteun ¢ AUMC KV tpeTbux auil U CMEKHBIX
cyobekroB OPOM B Buzae makeroB XML ¢dopmara 80020, a Takke B MHBIX COTJIACOBaHHBIX (hopMaTax
B COOTBETCTBUU ¢ pernameHTamMu OPOM.
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AMNHUC KY3 ochamena cucremoii odecrieuenus equnoro Bpemenu (COEB), koTopast oXxBaThIBaeT
Bce ypoBHH cucteMbl. COEB BBINONMHSAECT 3aKOHYCHHYIO (PYHKIIMIO HM3MEPEHUN BpPEMEHHU, HMEET
HOPMHPOBAHHBIE ~ METPOJIOTHUECKHE  XapaKTePUCTHKM M O0OECHEeYMBACT  aBTOMATHUYECKYIO
CHHXPOHHU3AIMIO BPEMEHHU C JIONyCKAaeMOM MOrPEIIHOCTRI0 He Oosee, ykazanHoi B Tabiuie 5. COEB
BKJIIOYaeT B ce0si cepep cuHxponuzanuu BpemMeHn CCB-117, ycTpoHCTBO CHHXpOHM3ALMU BPEMEHU
YCB-3, cepBepbl TouHOro Bpemernun Merponom-50M, cepsep Tounoro Bpemenn CTB-01, paanocepsep
TOYHOTO BpEMEHU PCTB-01-01, Yachl cepBepa OAO «PXKI», 4achl cepsepa
000 «PYCOHEPI'OCBbIT», uacel ceprepa ITAO «DCK EDQCy, uacel cepBepa AO «II'K», yacer YCIIJ]
u cuérunkoB. CepBep cunxponuzanuu BpeMenu CCB-11I", cepBeprl TouHOro BpeMenu Metponom-50M,
yCTpOHCTBO cuHXpoHu3aruu BpemeHn YCB-3, cepep tounoro Bpemenu CTB-01, pammocepsep
touHoro Bpemenn PCTB-01-01 ocymiecTBasitoT npuemM u 06paboTKy CUTHAJIOB BPEMEHH, 10 KOTOPBIM
OCYILECTBIIAIOT CHUHXPOHM3ALMI0 COOCTBEHHBIX YacOB CO LIKAJIOM KOOPAMHUPOBAHHOIO BPEMEHHU
Poccuiickoit ®enepanun UTC(SU).

ANNC KY3 AO «AI'K» ocnamena cucremoit odecnieuenusi eaunoro spemenu (COEB) Ha
ypoBae MBKD, co3mannoit Ha ocHoBe I'JIOHACC/GPS mnpuemnuka, BctpoeHHoro B YCIIJ.
[TepuognuHocTs cpaBHeHMs nokasanuid yacoB YCII/I ocymecTtBusierca He pexe 1 pa3a B CyTku.
Koppektuposka Bpemenu YCIIJ[ npoucxoaut mpu NpEeBHILIEHUH YCTaBKM KOPPEKLUH BPEMEHHU.
VYcraBka KOppeKLUU BPEMEHH HACTPAaUBACTCS C y4ETOM OOecledyeHUs JOMyCKaeMOoil MOrpemHocT!
COEB AUWNC KVYD u He momKHA TPEBBIMIATh BEIMUYMHY +1 C (mapaMmerp mporpaMMHUpPYEMBIil).
Cpasuenue nokazanuii yacoB UBK u YCII/] e pexxe onHoro pasza B cyTku. KoppekTupoBka BpeMeHU
komnoHeHToB AVMC KV npoucxoaut npu NpeBbILIEHUN YCTaBKU KOPPEKLIMU BpEeMEHU. Y CTaBKa
KOPPEKIMM BPEMEHU HacTpauBaeTcsi C ydeToMm obecriedeHus aomyckaemoin norpemHocty COEB
ANNC KVYD u He nomxHa NpeBblIaTh BEINYUHY +2 ¢ (IapaMeTp NporpaMMHUPYEMBbIil).

Cepeep OO0 «PYCOHEPI'OCBbBIT» ocnamén YCCB Ha 0aze cepBepOB TOYHOTO BpPEMEHHU
(ocHoBHOrO M pe3epBHOro) Tuna MerpoHoM-50M. IleproaUHOCTH CpaBHEHHS TMOKa3aHUN YacoB
ocymectsisgercs He pexe | pasa B cyrku. KoppekrupoBka Bpemenu kommnoHeHToB AWMC KVO
HNPOUCXOAUT TMpPU TPEBBIIIEHUN YCTaBKHM KOPPEKIMU BPEMEHHU (BEJIMYMHBI PACXOXKIAECHHUSI BPEMEHU
KOPPEKTUPYEMOTO M KOPPEKTHPYIOIIEro KOMIIOHEHTOB). YCTaBKa KOPPEKIMM BPEMEHH CEpBepa paBHA
+1 ¢ (mapameTp NporpaMMHUPYEMBbIil).

Ocnosroli cepeep OAO «PXJI» ocHameHn cepBepom cuHxpoHuzauuu BpeMmeHu CCB-IT.
[TeproaryHOCTh CpaBHEHMS MOKa3aHUNA 4acoB MexX]y ocHOBHbIM cepBepoM OAO «PXK/I» u CCB-1T"
OCYILIECTBIIIETCS TOCPEACTBOM NtP-cepBepa He peske 1 pa3a B CyTkH. Pe3epBHBIM HCTOUHUKOM CUTHAJIOB
TouHOTO BpeMeHH siBisieTcst Y CB-3. KoppekTrpoBka BpeMeHH TPOUCXOTUT MTPH PEBBIICHAH YCTaBKU
KOPPEKIMM BpEMEHU. YCTaBKa KOPPEKLUUH BPEMEHH HACTpauBaeTcs C Y4eToM 0OecredyeHus
nomyckaemoil norpemrHoct COEB AUNC KYD u He nomkHa npeBblIaTh BeIMYUHY +1 ¢ (mapamerp
POTrpaMMUPYEMBIH).

Pesepusiit cepep OAO «PXX/]» ocHamieH ycrpoiicTBoM cuHXpoHu3amu Bpemern Y CB-3.
[lepyog4HOCTh CpaBHEHHs TIOKAa3aHMII 4YacoB OCYILIECTBISIETCI HE peke | pasa B CyTKH.
KoppekTrupoBka BpeMEHHM MPOUCXOIUT MPU MPEBHIIIEHUH YCTaBKU KOPPEKIUU BPEMEHHU. Y CTaBKa
KOPPEKIMH BpEMEHH HaCTpauBaeTcs ¢ yueToM obecrieuenus gonyckaemoit norpemHocta COEB AUMC
KVYD u He nomkHa npeBbIIaTh BETUYUHY +1 ¢ (MapameTp nporpaMMupyEMBIii).

CepBep IIAO «@PCK E3C» ocHamen cepsepoM TouHoro Bpemenu CTB-01 wmm
pamguocepBepom TouHoro BpemeHu PCTB-01-01. I[TepuoguvHOCTH CpaBHEHUS IOKa3aHWH 4YacoB
ocymiecTBisieTcss He pexke | pasa B cyrku. KoppektupoBka BpemeHun kommoHeHToB AUMC KVY3
MPOUCXOAUT MpPH MPEBBIIIEHUH YCTaBKM KOPPEKIUU BpPEMEHHU. YCTaBKa KOPPEKLUHUH BPEMEHU
HacTpaMBaeTcs ¢ yueToMm obecniedenus nomyckaemoit morpemnoctd COEB AUMC KYD u He nomkHa
MpeBbIIaTh BENUUYUHY £1 ¢ (mapameTp nporpaMMUpPYEMBIii).
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Ocnosable YCIIJI OAO «PXX/|» cunxponusupyrorcs ot cepsepa CCB-11" mocpenctsom ntp-
cepsepa. llepnonuyHOCTh CpaBHEHMsI MOKAa3aHWM 4acOB OCYIIECTBIIIETCA HE peke | paza B CyTKH.
KoppektupoBka BpemeHun komnoHeHToB AMMC KVYD npoucxoautr mnpu MpeBBILIEHUH YCTaBKU
KOPpPEKLIMM BpPEMEHU. YCTaBKa KOPPEKLUH BPEMEHM HACTPaWBaeTCsl C Y4EeTOM o0OecredeHus
nomyckaemoit norpemtHoct COEB AUNC KVYD u He nomkHa npeBbllaTh BETUYUHY £2 ¢ (mapameTp
IPOTrpaMMUPYEMBIH).

Pesepsubie YCIIJ] OAO «PXK/]» cuaxponusupyrorcs ot pesepBHoro cepsepa OAO «PXKI».
[Ileppogv4HOCTE CpaBHEHHs IIOKA3aHMM 4YacoOB OCYLIECTBIIIETCS HE pexe | pasa B CyTKH.
KoppektupoBka BpemeHu komnoHeHToB AMMC KVYD npoucxoaur mnpu MNpEeBBILEHUH YCTABKU
KOPpPEeKLIMM BpPEMEHU. YCTaBKa KOPPEKLUH BPEMEHM HACTPAaWBaeTCsl C Y4EeTOM o00ecredeHus
nomnyckaemoi norpemtHoct COEB AUNC KVYD u He nomkHa npeBbllaTh BETUYUHY £2 ¢ (mapameTp
POTrpaMMUPYEMBIHT).

YCII TAO «®PCK E3C» cunxponusupyercs ot cepepa IIAO «DPCK EJ3C».
[lepuoguyHOCTh CpaBHEHHs IIOKAa3aHMM 4YacoB OCYLIECTBIIIETCS HE pexe | pasa B CyTKH.
KoppektupoBka Bpemenu komnoHeHToB AMMC KVYD npoucxoautr npu MpeBBILIEHUH YCTaBKU
KOPPEeKLIMM BpEMEHU. YCTaBKa KOPPEKLUMU BPEMEHM HACTPaWBaeTCs C Y4eToM oOecredeHus
nomyckaemoi norpemrHoctd COEB AUNC KVYD u He nomkHa npeBblliaTh BEIUUYUHY £2 ¢ (mapameTp
IPOTrpaMMUPYEMBIH).

Cuerunku MK NeNe 1 - 272 cunxponusupytorcst ot YCIIJ] (OCHOBHBIX W/WIIH pe3epBHBIX)
OAO «PX/[». CpaBHenue noka3zanuid yacoB cueTuukoB U Y CIIJl mpoucxoauT mpu KaxaoM ceaHce
cBsa3u cuetuuk — YCIIJ. KoppektupoBka Bpemenu kommnoHeHToB ANNC KVYD npoucxonut mnpu
IIPEBBILICHUH YCTaBKA KOPPEKLMM BPEMEHHU. Y CTaBKa KOPPEKLIMHA BPEMEHU HACTPAUBAECTCS C YUETOM
obecneuenus nonyckaemon norpemnocty COEB AMNC KVYD u He nomkHa peBbIIaTh BEIUUUHY £2 ¢
(mapameTp IporpaMMUpPYEMBIii).

Cuetunku UK NeNe 273 - 276 cunxponusupytorcs ot YCIIJ] [TAO «®CK EDSCy. CpaBHeHue
nokaszaHui 4acoB cueTunkoB u Y CIIJ[ npoucxoaur mpu kaxaom ceaHce cBszu cueruuk — YCII.
Koppektupoka Bpemenun kommnoHeHToB AMMC KVYD mpoucxoauT mnpu MNpEeBBILIEHUH YCTaBKU
KOPpPEeKIIMM BpEMEHU. YCTaBKa KOPPEKLUUH BPEMEHM HACTpauBaeTcsi C Y4eToM oOecredeHus
nomyckaemoi norpemrHoct COEB AUNC KVYD u He nomkHa npeBblaTh BETUUYUHY £2 ¢ (mapameTp
POTrpaMMUPYEMBIH).

Cuetunkun UK NeNe 277 - 278 cunxponmsupytorcs ot YCIIIA AO «/AI'K». CpaBhenue
noka3zaHuil 4dacoB cuetunkoB M YCIIJ[ He pexe onHoro pasa B cyTku. KoppekTupoBka BpeMeHHU
komnoHeHToB AMC KVYD mpoucxoauT npu NnpeBbILIEHUN YCTaBKU KOPPEKIIMHU BPEMEHM. Y CTaBKa
KOPPEKIH BpEMEHH HaCTpauBaeTcs ¢ yueToM obecrieueHus gomnyckaemoii norpemxocta COEB AUNC
KVY3 u He nomKHa IpeBbIIaTh BETUUYHUHY 12 ¢ (MTapamMeTp IporpaMMUpPYEMBIi).

XKypnans! coObiTuit cueTunkoB, YCIIJ] u cepBepoB 0ToOpakaroT (akThl KOPPEKIIUH BPEMEHU
¢ o0s3aTenpHOM (pUKcale BpeMeHH 10 U Mociie KOPPEeKIUHU U (WIK) BEIMYUHBI KOPPEKLIUU BPEMEHH,
Ha KOTOPYIO ObUT CKOPPEKTUPOBAH KOMITOHEHT.

3HaK TMOBEPKM HAHOCUTCS Ha CBHUJAETEIbCTBO O IMOBEpKe. 3aBOJICKONM HOMEp CpelcTBa
u3Mepenuit Hanocutcs B hopmyisip AUNC KV tunorpadckum criocodom.
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IIporpamMmmHoe o0ecnieuenune
WnentudukanoHHble JaHHbIE METPOJOrHYeckd 3HaumMmon vactu 11O mpencraBieHbl B

tabimuax 1 - 5.

Ta6mmma 1 - Unentudukanmonnsie ganabie [10 « Oueprust Annda 2»

W nenTudukaoHHble JaHHbIC (IPU3HAKH) 3HaueHue
WNnentudukanmonnoe HaumenoBanue [10 Dueprust Anbga 2
Howmep Bepcun (nnentuduxannonnsiii Homep) I10 He Hike 2.0.0.2

Hudposoit unentuduxarop I10 (MD 5,

17e63d59939159ef304b8ff63121df60
enalpha.exe)

Tabmuna 2 - Uneatudukanmonnsie nanubie [10 «Anpdal[EHTP»

WnentudukanmoHHble TaHHbIE (IPU3HAKH) 3HaueHue
WnentudukanuonHoe HaumenoBanue 110 Anp¢pal[EHTP
Howmep Bepcun (naentuduxarmonnsiii Homep) 110 He Huxe 12.01

Hudposoii upentudukarop [10 (MD 5,

3E736B7F380863F44CC8E6F7BD211C54
ac_metrology.dll )

Tabmuna 3 - Unentudukanmonnsie nanusie [10 «"OPU30HT»

W enTudukaoHHble JaHHbIe (IPU3HAKH) 3HayeHue
Unentudukannonnoe Hanmenoranue [10 T'OPU30HT
Howmep Bepcun (naentuduxarmonnsiii Homep) 110 He Hike 1.13
Lludposoii uaentudukarop 110 54 b0 a6 5f cd d6 b7 13 b2 Of ff 43 65 5d a8 1b

Tabmuna 4 - Uneatudukanmonnsie nanasie CIIO AMMC KYD EHOC (Metpockomn)

W eHTuduKkaoHHble TaHHbIE (IPU3HAKH) 3HayeHue
Wnentudukanuonnoe HaumenoBanue [10 CITIO AMNC KY3 EHOC (Metpockor)
Howmep Bepcun (naentuduxarnonssiii Homep) 110 He Hike 1.0.0.4
[udposoii unentuduxarop I10 26B5C91CC43C05945AF7A39C9EBFD218

Tabmuna 5 — Unentudukanumonnsie nanusie [10 (TEJIECKOIT+)

W nenTudukanoHHble TaHHbIE (TPU3HAKH) 3HayeHue
WNnentuduxanuonnoe HaumeHoBanue [10 TEJIECKOII+
Howmep Bepcun (uaentudukannonssiii Homep) 110 He Hke 1.0.1.1
[Mu¢posoit uaentuduxarop I10:
- cepBep cobopa nanueix SERVER_MZ4.dlI f851b28a924da7cde6a57eb2bal5af0c
- APM Dueprerunka ASCUE_MZ4.dll cda718bc6d123b63a8822ab86c2751ca
Anroputm Beruucienus nudposoro uaentugpukaropa [10 MD5

VYpoeub 3aumthl 10 «AnppallEHTP» or HenmpenHamepeHHBIX U IpeIHAMEPEHHBIX
W3MEHEHUH COOTBETCTBYET YPOBHIO «CpeIHU» B cooTBeTcTBHH ¢ P 50.2.077-2014.

VYposens 3amuthl [10 «Oueprus Anbda 2», [10 «'OPU30HT», CIIO AUMC KYD EH3C
(Metpockom), IO (TEJIECKOII+) ot HenpemHaMepeHHBIX | TIPEeIHAMEPEHHBIX HW3MEHECHHI
COOTBETCTBYET YPOBHIO «BBICOKHI» B cooTBeTcTBUU ¢ P 50.2.077-2014.

KoHcTpykuus cpeactBa M3MEpeHMHM HCKIIOYAeT BO3MOXKHOCTh HECAHKIIMOHHPOBAHHOTO
BiustHUA Ha [10 1 u3mMepuTenbHyo HHPOPMALHUIO.

MeTpoJiornyeckue 1 TeXHUYECKHE XapaKTePUCTUKHU
Cocrap UK AUWUC KVYD, wMerposjoruueckue u TexHU4Yeckue xapakrepuctuku WK
AUNNC KV npusenens! B Tabnumax 6 - 8.



Ta6muna 6 - CocraB UK AMMC KV 3, ocHOBHBIE MeTposiornueckue u Texuuueckue xapakrepuctuku MK AMMC KYD

JIuct Ne 6
Bcero mucros 105

Cocra UK AUMC KV
Bun CU,
"é KJ1aCC TOYHOCTH,
a HaumenoBanue KO3((MUITMEHT TPAHC(POPMAIINHU,
= o0BeKkTa yuera pgg)ICTpauI/IOIbelﬁq)Hc?Mep B Ob6o3HaueHue, TUI MBKS veeB
é ®denepanbHOM HHDOPMAITMOHHOM (OHTE
10 00ECIIEYEHUTO CANHCTBA I/ISMepeHI/Iﬁ
(per. No)
1 2 3 4 5 6
= K1=0,2S A TEMO-220 VXJI1
E: = Krr=100/1 B TEMO-220 YXJI1
py Ne27069-11 C TEMO-220 YXJI1
= K1=0,2 A HAMH-220 YXJI1
1 - = KTr=220000/Y3/100/3 B HAMM-220 YXJII
m o Ne20344-05 C HAMH-220 YXJI1
¥ q » YCB-3
N = Kr=0,25/0,5 Per. Ne 51644-12
o = Kcu=1 A1802RALQ-PAGB-DW-4 RTU-327
= 3 Ne31857-06 Per. Ne 41907-09 MeTpoHom-50M
5 _ Kr=0,25 A TEMO-220 VXJI1 SKOM-3000 Per. Ne 68916-17
m [ Ktr=100/1 B TBEMO-220 YXJI1 Per. No 17049-14
N Ne27069-11 C TBMO-220 YXJI1 CCB-1T
= K1=0,2 A HAMM-220 YXJI1 Per. Ne 58301-14
2 <9 = Ktu=220000/v3/100/73 B HAMU-220 VXJI1
S Ne20344-05 C HAMH-220 YXJI1
S = K1=0,25/0,5
3 & Kcu=1 A1802RALQ-PAGB-DW-4
= 5 No31857-06




[Tpopomkenne TabauibI 6

JIuct Ne 7

Bcero mucros 105

1 2 3 4 5 6
5 K1=0,5 A Td3M 356-11V 1
& & Kr1=1000/5 B T®3M 355-11Y 1
£ o Ne5217-76 C Td3M 356-11V 1
3 = K1=0,5 A 3HOM-35-65
3 <% = KTi=27500/100 B -
B0 Ne912-70 C 3HOM-35-65
S = K1=0,5S/1,0
o 2 Keu=1 EAO5RAL-B-3
= 5 Nel16666-97
= K1=0,5 A Td3M 355-11Y 1
2 = Krr=1000/5 B Td3M 356-11Y 1 VCB-3
£ No5217-76 C Td3M 356-11Y1 RTU-327 Per. Ne 51644-12
= K1=0,5 A 3HOM-35-65 Per. No 41907-09
ole? = Ktu=27500/100 B - ' Merponom-50M
4 < % =
S =0, , er. No -
§ 5 Keu=1 EAO5RAL-B-3 CCB-1I
9 E Nol6666-97 Per. Ne 58301-14
- K1=0,5 A TD3M-35A-Y 1
S E = K11=200/5 B -
£ Ne3690-73 C TO3M-35A-V1
= K1=0,5 A 3HOM-35-65
5 2= = Ktu=27500/100 B -
A Ne912-70 C 3HOM-35-65
s 2 = K1=0,5S/1,0
O & Kcu=1 EAO5RL-B-3
=N S Nel6666-97




[Tpopomkenne TabauibI 6

JInct Ne 8
Bcero mucros 105

1 2 3 4 5 6
. K1=0,5 A TO3M-35A-Y 1
S = KT1=200/5 B -
=28 Ne3690-73 C TO3M-35A-V1
L K1=0,5 A 3HOM-35-65
6 SEE = Ktu=27500/100 B -
g E.t E Ne912-70 C 3HOM-35-65
S5 & = K1=0,55/1,0
NS 2 Kcu=1 EAO5RL-B-3
=pig= 5 Nel6666-97
= K1=0,2S A TBEMO-220 YXJI1
g = Krr=100/1 B TBMO-220 YXJI1 b Ji%?gi o
o Ne27069-11 C TBEMO-220 YXJI1 RTU-327 s
2 e K1=0,2 A HAMU-220 YXJI1 Per. Ne 41907-09 Merporion-50M
7 A g = Ktu=220000/\3/100/\3 B HAMU-220 VXJI1 Per. Ne 68916-17
29 Ne20344-05 C HAMM-220 VXJI1 DKOM-3000 o
§ N E K1=0,25/0,5 Per. Ne 17049-14 CCB-1T
O § Kcu=1 A1802RALQ-P4GB-DW-4 Per. Ne 58301-14
= S Ne31857-11
< K1=0,2S A TBEMO-220 YXJI1
2 = Krr=100/1 B TEMO-220 YXJI1
o Ne27069-11 C TBEMO-220 YXJI1
xS K1=0,2 A HAMM-220 YXJI1
8 & o = Ktu=220000/+3/100/\3 B HAMU-220 VXJII
B2 Ne20344-05 C HAMM-220 YXJI1
g = K1=0,25/0,5
O & Kcu=1 A1802RALQ-P4GB-DW-4
= S Ne31857-11




JInct Ne 9
Bcero mucros 105

[Tpopomkenne Tabau1bI 6

1 2 3 4 5 6
g Kr=0,2S A TIM-35 YXJII
3 = K11=1000/5 B -
= Ne41967-09 C TI'M-35 YXIJI1
e K1=0,5 A 3HOM-35-65
9 8 = Kti=27500/100 B -
B Ne912-70 C 3HOM-35-65
g 5 K1=0,5S/1,0
0 2 Kcu=1 EAO5RAL-B-3
= S Nel6666-97
. K1=0,2S A TIM-35 YXJII
2 = K11=1000/5 B - YCB-3
N Ne41967-09 C TIM-35 VXJI1 RTU-327 Per. Ne 51644-12
i K1=0,5 A 3HOM-35-65 Per. Ne 41907-09 Merborom-50M
10 =2 3 = Ktu=27500/100 B - > TPNO £8016.17
B Ne912-70 C 3HOM-35-65 DKOM-3000 o7
§ N § K1=0,5S/1,0 Per. Ne 17049-14 CCB-1T
S 5 Keu=1 EADSRAL-B-3 Per. Ne 58301-14
= S Ne16666-97
o 5 Kr=0,2S A TIM-35 YXJII
AL = Kr1=200/5 B -
S0 2 Ne41967-09 C TIM-35 YXJ11
FE> K1=0.5 A 3HOM-35-65
11 BT = Ktu=27500/100 B -
R e § Ne912-70 C 3HOM-35-65
S LU = K1=0,55/1,0
O & Keu=1 EA05RAL-B-3
SENI 3 Nel6666-97




JInct Ne 10
Bcero mucros 105

[Tpopomkenne Tabau1bI 6

1 2 3 4 5 6
N K1=0,2S A TI'M-35 VXJII
=5 » K11=200/5 B -
SEaxf Ne41967-09 C TIM-35 VXJII
SESE K1=0,5 A 3HOM-35-65
12 A RA g = KTi=27500/100 B -
NSRS Ne912-70 C 3HOM-35-65
S g 2 K1=0,55/1,0
O = 2 Keu=1 EAOSRAL-B-3
R S Nel6666-97
(=}
= K1=0,28S A TJI0-10
g » K11=1000/5 B - YCB-3
4 Ne25433-11 C TJIO-10 RTU-327 Per. Ne 51644-12
£ K1=0,5 A Per. Ne 41907-09
13 i T Kri=10000/100 B HTMMU-10-66 I{““%"%%“;'l%(’%
n 2 Ne831-69 C DKOM-3000 o TR HeTIbT
& o - ° _
S E KT;(O,S_S{I,O AOSRALBS Per. Ne 17049-14 CCB-1T
O 2 o I Per. Ne 58301-14
2 5 Nel6666-97
= K1=0,28 A TJIO-10
= = Kt1=1000/5 B -
B Ne25433-11 C TJIO-10
£ K1=0,5 A
14 2 & = Ktr=10000/100 B HTMU-10-66
B Ne831-69 C
s = K1=0,55/1,0
& & Kcu=1 EAO5RAL-B-3
= S Nel6666-97




JImer Ne 11
Bcero mucros 105

[Tpopomkenne Tabau1bI 6

1 2 3 4 5 6
=y K1=0,2S A TJI0-10
2> 2 = K11=100/5 B -
M Ne25433-03 C TJI0-10
S K1=0,5 A
15 SE & = Ktu=10000/100 B HTMMU-10-66
g o Ne831-69 C
S & = Kr=0,58/1,0
N e & Kcu=1 EAO5RL-B-3
=% 5 Ne16666-97
S K1=0,2S A TJI0-10
> 2 = K11=100/5 B - VCB-3
N o - _ 0 -
= S ) N_Iz<5i3;)3503 i TJ10-10 RTU-327 Per. Ne 51644-12
16 ERel: = Kri=10000/100 B HTMU-10-66 Per- Ne41907-09 1 Merporom-50M
2 %‘. 2 Ne831-69 C SKOM-3000 Per. Ne 68916-17
S & = K1=0,58/1,0 Per. Ne 17049-14 CCB-IT
A 2 Keu=1 EAO5RL-B-3 Per. No 5830114
= 5 Nel6666-97 er- A8
S K1=0,5 A TBK-10
> = Kr1=100/5 B -
5 g Ne8913-82 C TBK-10
< q K1=0,5 A
17 g2 = Ktu=10000/100 B HTMMU-10-66
n & Ne831-69 C
S9 = K1=0,55/1,0
N 2 Keu=1 EAO5RL-B-3
= 5 Ne16666-97




[Tpopomkenne Tabau1bI 6

JIucr Ne 12
Bcero mucros 105

1 2 3 4 5 6
S K1=0,5 A TILJI-10-M
> » Krr=150/5 B -
A <+
o & Ne22192-01 C TILI-10-M
\H q—“ KT=O 5 A
= 2 ?
18 3 = = Kru=10000/100 B HTMU-10-66
o Ne831-69 C
S o = K1=0,5S/1,0
N & Kcu=1 EAO5RL-B-3
= S Nel6666-97
o K1=0,2S A TBEMO-220 VXJI1
£l = Krr=100/1 B TBMO-220 VXJI1 VCB-3
S Ne27069-11 C TBEMO-220 VXJI1 RTU-327 Per. No 51644-12
19 R o = Ktu=220000/73/100/v3 B HAMM-220 YXJII Metporom-50M
B Ne20344-05 C HAMMU-220 YXJI1 _ Per. Ne 68916-17
2 . HKOM-3000
oS O —
QA = K1=0,2S/0,5 Per. Ne 17049-14 i
oe 3 Keu=1 EAO02RALX-P3B-4 ber N oAt 14
= S Nel6666-97 - Ne
: K1=0,2S A TBEMO-220 VXJI1
= 9
EN = Kr=100/1 B TBMO-220 VXJI1
5 Ne27069-11 C TBEMO-220 YXJI1
S Kr=0,2 A | HAMW-220 VXJII
20 RS = Kru=220000/+/3/100/3 B HAMM-220 YXJI1
g Ne20344-05 C HAMU-220 YXJII
S 8 = K1=0,25/0,5
MNa 2 Keu=1 EA02RALX-P3B-4
= 5 Nel6666-97




JIner Ne 13
Bcero mucros 105

[Tpopomkenne Tabau1bI 6

1 2 3 4 5 6
- K1=0,5 A TO3M-355-1V 1
El = Krr=1000/5 B -
=) Ne3689-73 C TO3M-355-1V 1
S K1=0,5 A 3HOM-35-65
21 R0 = Ktu=27500/100 B i
RS Ne912-70 C 3HOM-35-65
S g E K1=0,5S/1,0
oA & Kcu=1 EAO5RAL-B-3
= 5 Nel6666-97
n K1=0,5 A T®3M-355-1V1
N = Kr1=1000/5 B - YCB-3
5t Ne3689-73 C Td3M-355-1Y1 RTU-327 Per. Ne 51644-12
S 2 K1=0,5 A 3HOM-35-65 Per. Ne 41907-09
22 &0 = Ktr=27500/100 B i MeTPOHOM*"OII/;
38 Ne912-70 C 3HOM-35-65 5KOM-3000 Per. No 68916-
S g E K1=0,55/1,0 Per. Ne 17049-14 CCB-1T
o7 5 Keu=1 EAOSRAL-B-3 Per. Ne 58301-14
= S Ne16666-97
o K1=0,5 A T®3M 355-1Y1
2E & = Kr1=75/5 B -
S5y 8 Ne26419-04 C TD3M 355-1Y1
S eﬁ E 2 Kt=0,5 A 3HOM-35-65
23 A8 E g = Ktu=27500/100 B -
B g = Ne912-70 C 3HOM-35-65
SoSg = Kr=0,58/1,0
O 3 = & Kcu=1 EAO5RAL-B-3
= S Nel16666-97




JIuct Ne 14
Bcero mucros 105

[Tpopomkenne Tabau1bI 6

1 2 3 4 5 6
P K1=0,5 A TP3M 355-1V 1
B = Kr1=75/5 B -
S 8 Ne26419-04 C TP3M 355-1V 1
9 Kr=0,5 A 3HOM-35-65
24 248 = KTi=27500/100 B -
20 g Ne912-70 C 3HOM-35-65
SO 8 E K1=0,5S/1,0
O 2 3 5 Kcu=1 EAO5SRAL-B-3
=i S Nel6666-97
o K1=0,5S A TOJI-10
2 = K11=1000/5 B - YCB-3
20 Ne7069-02 C TOJI-10 RTU-327 Per. Ne 51644-12
S m K1=0,2 A Per. Ne 41907-09
o5 2z T K1r=10000/100 B HAMU-10 Merporom-50M
= Nel 1094-87 C 3KOM-3000 Per. N 68916-17
§ C% E K1=0,5S/1,0 Per. Ne 17049-14 CCB-1T
O 5 Keu=1 EAOSRAL-B-3 Per. Ne 58301-14
= 5 Nel6666-97
o K1=0,2S A TJIO-10
E: = Krr=1000/5 B -
s Ne25433-07 C TJIO-10
S m K1=0,2 A
26 8 Z = Ktr=10000/100 B HAMU-10
o Ne11094-87 C
S A = K1=0,55/1,0
O 5 Kcu=1 EAO5RAL-B-3
= S Nel6666-97




JIuct Ne 15
Bcero mucros 105

[Tpopomkenne Tabau1bI 6

1 2 3 4 5 6
£a K1=0,29 A TJIO-10
5 = K11=300/5 B -
g2 Ne25433-06 C TJIO-10
2 & K1=0,2 A
27 L = Kte=10000/100 B HAMU-10
RE Ne11094-87 C
= = K1=0,55/1,0
O 5= & Keu=1 EAQ5RL-B-3
=& 5 Nel6666-97
o K1=0,5 A TOJI-10
ERA = KT1=300/5 B - VCB-3
e ©7069- 3 o ]
-2 N_IZ%g 207 /(i TOJ-10 RTU-327 Per. Ne 51644-12
5 " Per. Ne 41907-09
28 2% T Kr=10000/100 B HAMU-10 “ Metpoon-50M
s ; _ Ne11094-87 C SKOM-3000 Per. Ne 68916-17
S — —
Q S Kt=0,5S/1,0 Per. Ne 17049-14
o2 2 Keu=1 EAO5RL-B-3 per N oAt 1
=S 5 Nel6666-97 er. % )
oo K1=0,5 A TILI-10-M
2= » K11=300/5 B -
&= Ne22192-07 C TIJ1-10-M
o U;‘“ _ K1=0,2 A
29 R = = Kte=10000/100 B HAMM-10
8o Nel1094-87 C
< = E K1=0,5S/1,0
o & 5 Keu=1 EAO5RL-B-3
=R 5 Nel6666-97




[Tpopomkenne Tabau1bI 6

JIuct Ne 16
Bcero mucros 105

1 2 3 4 5 6
£ o K1=0,2S A TJIO-10
2 = Kr1=100/5 B -
5= Na25433-06 C TJI0-10
2R K1=0,2 A
30 & A 5 = Kru=10000/100 B HAMMU-10
Qo Ne11094-87 C
S E E K1=0,5S/1,0
o & 3 Keu=1 EAO5RL-B-3
= 5 Nel6666-97
oo K1=0,2S A TJIO-10
29 = Kr1=50/5 B - VCB-3
3 E Ne25433-06 C TJIO-10 RTU-327 Per. Ne 51644-12
S K1=0,2 A
= 5 ’ Per. Ne 41907-09
31 288 = Kri=10000/100 B HAMH-10 . MerpoHou-50M
2 i (S] _ Nel1094-87 C SKOM-3000 Per. Ne 68916-17
S —
Q 5 = K1=0,5S/1,0 Per. Ne 17049-14 CCB-1T
& 2 Kcu=1 EAO5RL-B-3
O 2 Per. Ne 58301-14
= 5 Nel6666-97 -
m K1=0,2S A TEMO-220 YXJI1
R E Krr=100/1 B TBMO-220 VXJI1
29 Ne27069-11 C TBMO-220 YXJI1
3 3 Kr=0,2 A HAMU-220 YXJI1
32 =30 = Ktu=220000/\3/100/\'3 B HAMM-220 VXJI1
by £ Ne20344-05 C HAMUM-220 YXJI1
a 2 § K1=0,28/0,5
=z 2 Keu=1 A1802RALQ-P4GB-DW-4
S S Ne31857-11




[Tpopomkenne TabauibI 6

JIucr Ne 17
Bcero mucros 105

1 2 3 4 5 6
M Kr=0,2S A TBMO-220 YXJI1
5 o e Krr=100/1 B TBMO-220 YXJI1
: & Ne27069-11 C TBMO-220 YXJII
g9 K1=0,2 A HAMU-220 YXJII
33 o @ o = Ktu=220000/v3/100/V3 B HAMU-220 YXJI1
Z £ Ne20344-05 C HAMU-220 YXJI1
a 2 E K1=0,25/0,5
=z & Kcu=1 A1802RALQ-P4GB-DW-4
S S Ne31857-11
2 K1=0,5 A T®3M-356-1VY1
3 B Kt1=1000/5 B TP3M-355-1Y1 YCB-3
E EE[ Ne3689-73 C T®3M-355-1V 1 RTU-327 Per. Ne 51644-12
R o Kt=0,5 A 3HOM-35-65 Per. Ne 41907-09
34 g 2 = K1H=27500/100 B - §§$T§°*;‘g“3156°¥7
S £ Ne912-70 C 3HOM-35-65 HKOM-3000 i
g : g K1=0,55/1,0 Per. Ne 17049-14 CCB-AT
= g E Ng{%;;.w EAOSRAL-B-3 Per. Ne 58301-14
0 K1=0,5 A T®3M-356-1Y1
g » Kt1=1000/5 B TP3M-356-1V1
2 5 Ne3689-73 C Td3M-355-1Y1
g §N Kt=0,5 A 3HOM-35-65
35 gm0 = KTu=27500/100 B -
s < Ne912-70 C 3HOM-35-65
S g z K1=0,5S/1,0
22 2 Keu=1 EAO5RAL-B-3
S 5 Nel6666-97




[Tpopomkenne TabauibI 6

JIncr Ne 18
Bcero mucros 105

1 2 3 4 5 6
o s K1=0,5 A TPH-35
= = Kr1=75/5 B -
i Ne664-51,26417-04 C Td3M 35A-Y1
Sy gz K1=0,5 A 3HOM-35-65
©| 2582 | F o0 T 3moniTE
oE 34 27l To9”
SEER- £ K1=0,55/1,0
= 5E 2 Keu=1 EAO5RL-B-3
e 5 Nel6666-97
o K1=0,5 A TP3M-355-1Y1 veBs
5= = Krr=200/5 B - -
508 2 3620 T Per. No 51644-12
2N Ne3689-73 C TO3M-35b-1V1 RTU-327
Sy 5% K1=0,5 A 3HOM-35-65 Per. Ne 41907-09 MeromonSOM
37 52 E - Ktu=27500/100 B - p
2E2 5 = Per. Ne 68916-17
Sed & Ne912-70 C 3HOM-35-65 SKOM-3000 2
a § E( = K1=0,5S/1,0 Per. Ne 17049-14 CCB-1T
= 2% 5 Kew=1 EAOSRAL-B-3 Per. Ne 58301-14
S S Nel6666-97
- K1=0,5 A TBK-10
3= = K11=100/5 B -
e Ne§913-82 C TBK-10
=
3 Q Kt=0,5 A
38 S = Kri=10000/100 B HTMU-10-66
% € Ne831-69 C
S 8 ”
N E < K1=0,55/1,0
22 5 Keu=1 EAO5RAL-B-3
o S Nel6666-97




JIucr Ne 19
Bcero mucros 105

[Tpopomkenne TabauibI 6

1 2 3 4 5 6
- K1=0,5 A TILJI-10-M
§ = e Krr=100/5 B -
el Ne22192-03 C TILJI-10-M
R 8 Kr=0,5 A
39 hg = Ktr=10000/100 B HTMU-10-66
= Ne831-69 C
S E z K1=0,55/1,0
22 2 Kcu=1 EAO5RAL-B-3
o S Ne16666-97
. K1=0,2S A TJIO-10
=2 g » K11=100/5 B - VCB-3
E § 3 N912<54303;03 /i TJIO-10 RTU-327 Per. Ne 51644-12
Q o =0, o _
10 ] = = Kru=10000/100 B HTMH-10-66 Per. N2 41907-09 MetpoHom-50M
§ % “ Ne831-69 C SKOM-3000 Per. Ne 68916-17
N E s K1=0,55/1,0 Per. Ne 17049-14 CCB-IT
=25 2 Keu=1 EAO5SRAL-B-3 Per. No 58301-14
O = 3 Nel6666-97 er. e -
. K1=0,5 A TJIO-10
5 2 E Krr=100/5 B -
22 . Ne25433-06 C TJIO-10
328 Kr=0,5 A
41 o ; = Ktr=10000/100 B HTMU-10-66
S5 Ne831-69 C
oz R = K1=0,55/1,0
2z 2 Keu=1 EAO5RL-B-3
© 3 Nel6666-97




[Tpopomkenne Tabau1bI 6

JIuct Ne 20
Bcero mucros 105

1 2 3 4 5 6
5 K1=0,5 A TJIM-10
s = » K11=50/5 B -
22, Ne48923-12 C TJIM-10
SR e Kr=0,5 A
42 m ; = Ktu=10000/100 B HTMU-10-66
i Ne831-69 C
N ES 2 K1=0,55/1,0
2z 2 Kcu=1 EAO5RAL-B-3
O 5 Nel6666-97
. K1=0,2S A TJI0-10
5 2 » Kt1=100/5 B - VCB-3
E § ° N912<54303;11 /(i TJI0-10 RTU.327 Per. Ne 51644-12
o & =0, 0 -
43 - ?'j g = Kt#=10000/100 B HTMU-10-66 Per. o 41907-09 Metporom-50M
§ X = _ Ne831-69 C SKOM-3000 Per. Ne 68916-17
o E R = K1=0,5S/1,0 Per. Ne 17049-14
=g 3 Keu=1 EAO5RAL-B-3 CCB-1T
3 E No16666-07 Per. Ne 58301-14
= K1=0,28 A TBEMO-110 YXJI1
A o Kr1=200/1 B TEMO-110 YXJI1
© Ne23256-11 C TBEMO-110 YXJI1
5 2 K1=0,2 A | HAMH-110 YXJII
44 Z = = Ktr=110000/v3/100/\3 B HAMHU-110 VX1
T Ne24218-08 C HAMU-110 YXJII
=N 2 K1=0,25/0,5
— 2 Keu=1 A1802RALQ-PAGB-DW-4
= @) Ne31857-11




[Tponomxenue TadbuuLbl 6

JIucr Ne 21
Bcero mucros 105

1 2 3 4 5 6
3 K1=0,2S A TBMO-110 VXJI1
e E Kr1=200/1 B TBMO-110 YXJI1
B Ne23256-11 C TEMO-110 YXJI1
2z K1=0,2 A | HAMU-110 YXJI1
45 - = Kte=110000/v3/100/3 B HAMU-110 YXJI1
B o Ne24218-08 C HAMU-110 YXJI1
= 3 K1=0,25/0,5
— 2 Keu=1 A1802RALQ-P4GB-DW-4
= 5 Ne31857-11
- K1=0,5 A T®3M-355-1V 1
o= = Kr1=150/5 B - VCB-3
£E & Ne3689-73 C T®3M-355-1V 1 RTU.327 Per. Ne 51644-12
548 K1=0,5 A 3HOM-35-65 Per. No 41907-09
46 253 = Ktu=27500/100 B - e Metporom-50M
2 g Ne912-70 C 3HOM-35-65 SKOM-3000 Per. Ne 68916-17
O
== E K1=0,55/1,0 Per. Ne 17049-14 CCB-IT
TG 3 Keul EADSRAL-B-3 Per. Ne 58301-14
= 3 Nel6666-97
> i K1=0,5 A T®3M 3551V 1
S E £ & Kr1=75/5 B -
£RE Ne26419-04 C T®3M 355-1Y 1
QE S, K1=0,5 A 3HOM-35-65
A+ R - L S
m ~ 0912- -35-
¥ o«
o gz = K1=0,5S/1,0
—~ g 2 Kcu=1 EAO5RAL-B-3
O~ & 2
= o 3 Nel6666-97




JIuct Ne 22
Bcero mucros 105

[Ipoxomkenue Tabauip! 6

1 2 3 4 5 6
=5 K1=0,5 A Td3M 3551V
E: » Kr1=1000/5 B T®3M 355-1Y1
< m Ne3689-73 C -
g = K1=0,5 A 3HOM-35-65
e)
48 e = Ktu=27500/100 B -
m O Ne912-70 C 3HOM-35-65
Mo
o F 5 K1=0,55/1,0
— 2 Kcu=1 EAO5SRAL-B-3
= 5 Nel6666-97
= K1=0,5 A Td3M 3561V 1
& = Krr=1000/5 B T®3M 355-1V 1 YCB-3
£ No3689-73 C i RTU-327 Per. Ne 51644-12
Q = K1=0,5 A 3HOM-35-65 Per. Ne 41907-09
49 e T Kr=27500/100 B i Merporow-S0M
RN Ne912-70 C 3HOM-35-65 SKOM-3000 o
o F § K1=0,5S/1,0 Per. Ne 17049-14 CCB-1T
O 5 Kea=1 EAOSRAL-B-3 Per. Ne 58301-14
= 5 Nel6666-97
5 K1=0,5 A TJIO-10
& = Kr1=400/5 B -
& Ne25433-06 C TJIO-10
g 5 K1=0,5 A
50 22 = Kru=10000/100 B HTMU-10-66
m Ne831-69 C
2
= = K1=0,58/1,0
— 2 Kcu=1 EAO5RAL-B-3
= S Nol6666-97




JIncr Ne 23
Bcero mucros 105

[Tpopomkenne TabauibI 6

1 2 3 4 5 6
S K1=0,5 A TJIO-10
e » Kr1=400/5 B -
& Ne25433-06 C TJI0-10
é 3 K1=0,5 A
51 &S = Ktr=10000/100 B HTMMU-10-66
m Ne831-69 C
= Z
= = K1=0,5S/1,0
= 2 Kcu=1 EAO5RAL-B-3
= S Ne16666-97
o K1=0,5 A TILJI-10
2 E Krr=150/5 B - VCB-3
5 Nel276-59 C TILI-10 Per. No 51644-12
= o K1=0,5 A RTU-327 o
225 = - -10- o ;
£ 2= = Kte=10000/100 B HTMU-10-66 Per. Ne 41907-09 Merponom-S0M
i Ne831-69 C Per. Ne 68916-17
X} < 05510 SKOM-3000 er. Ne
S = 1=0,55/1, Per. No 17049-14
= 2 Keu=1 EAQ5RL-B-3 CCB-1I
Ll::) 5 Nel16666-97 Per. Ne 58301-14
o K1=0,28 A TJIO-10
2 o » KT1=200/5 B i
M .
5 Ne25433-06 C TJIO-10
E ; _ K1=0,5 A
- &% = Kta=10000/100 B HTMU-10-66
= Ne831-69 C
% ) 7
S = = K1=0,55/1,0
== & Keu=1 EAO05RL-B-3
S S Ne16666-97




JIuct Ne 24
Bcero mucros 105

[Tpopomkenne TabauibI 6

1 2 3 4 5 6
= K1=0,5 A TILJI-10
& = K11=200/5 B -
~ 6 Ne1276-59 C TILI-10
Eiel Kr=0,5 A
54 £ = Kti=10000/100 B HTMU-10-66
i) Ne831-69 C
28 = K1=0,55/1,0
=2 2 Kcu=1 EAO5RAL-B-3
S S No16666-97
© K1=0,5 A TBJIM-10
A = Krr=150/5 B - VCB-3
55 Ne1856-63 C TBJIM-10 RTU-327 Per. Ne 51644-12
> g Kr=0,5 A Per. Ne 41907-09
55 g = = Kr1=10000/100 B HTMHU-10-66 ;}’e[?%o‘g;“;l?%
S = Ne831-69 C SKOM-3000 s
5 E E K1=0,55/1,0 Per. Ne 17049-14 CCB-1T
= > 5 Keu=1 EAOSRL-B-3 Per. Ne 58301-14
& 5 Nel6666-97
= K1=0,5 A TIUI-10
A= = Kr1=200/5 B -
ey} Ne1276-59 C TILJI-10
?'j — Kt=0,5 A
56 &2 = Ktu=10000/100 B HTMU-10-66
o= Ne831-69 C
) s K1=0,55/1,0
= o 2 Kcu=1 EAOSRL-B-3
S & No16666-97




[Tpopomkenne TabauibI 6

JIuct Ne 25
Bcero mucros 105

1 2 3 4 5 6
= Kr=0,2S A TEMO-220 YXJI1
A = Krr=100/1 B TEMO-220 YXJI1
£ Ne27069-11 C TEMO-220 YXJI1
g o K1=0,2 A | HAMM-220 YXJII
57 5 = Ktu=220000/v3/100/\3 B | HAMMU-220 YXJII
g Ne20344-05 C | HAMM-220 YXJII
= £ K1=0,25/0,5
N & Kcu=1 A1802RALQ-P4GB-DW-4
= S Ne31857-06
S K1=0,2S A TEMO-220 YXJI1
A = Krr=100/1 B | TBMO-220 YXJII YCB-3
%" ~ Ne27069-11 C TEMO-220 VYXJI1 RTU-327 Per. Ne 51644-12
§ = . K1=0,2 A HAMM-220 YXJI1 Per. Ne 41907-09 Merporom-50M
58 53 - Ktu=220000/\3/100/\'3 B HAMM-220 YXJI1 > %0 £8016.17
m S Ne20344-05 C | HAMHN-220 YXJII PKOM-3000 or- e
Za = K1=0,25/0,5 Per. Ne 17049-14 CCB-IT
N 2 _
8 q_;) Kcu=1 A1802RALQ-P4GB-DW-4 Per. No 58301-14
= 3 Ne31857-06
= Kr=0,2S A TI'M-35
e = K11=1000/5 B TI'M-35
£ Ne59982-15 C TI'M-35
2 K1=0,5 A 3HOM-35-65
59 59 = Ktu=27500/100 B -
= Ne912-70 C 3HOM-35-65
2 S v _
S = K1=0,55/1,0
N 5 Kcu=1 EAO5RAL-B-3
= 3 Nel6666-97




JIuct Ne 26
Bcero mucros 105

[Tpopomkenne Tabau1bI 6

1 2 3 4 5 6
= K1=0,2S A TIM-35
A = Kr1=1000/5 B TI'M-35
£ Ne59982-15 C TIM-35
g K1=0,5 A 3HOM-35-65
z m - Kte=27500/100 B -
= Ne912-70 C 3HOM-35-65
~
S o = K1=0,5S/1,0
N 2 Kcu=1 EAO5RAL-B-3
= 3 Nel6666-97
2 = K1=0,2S A TIM-35
O £ » K11=75/5 B - VCB-3
&9 8 Ne59982-15 C TIM-35 RTU-327 Per. Ne 51644-12
S 5
é E( = Kt=0,5 A 3HOM-35-65 Per. Ne 41907-09 M 50M
61 ERD: = Kri=27500/100 B b 17
269 Ne912-70 C 3HOM-35-65 DKOM-3000 o
M o«
S = 5 E K1=0,55/1,0 Per. Ne 17049-14 CCB-1T
o 5 Keu=1 EADSRL-B-3 Per. Ne 58301-14
=3 @) Nel16666-97
> £ K1=0,2S A TIM-35
S g » Kr1=75/5 B -
£a 5 Ne59982-15 C TI'M-35
XE s K1=0,5 A 3HOM-35-65
=S - Ktu=27500/100 B -
62 — & < =~
ng 2 Ne912-70 C 3HOM-35-65
~
S o = = K1=0,5S/1,0
N E e 2 Keu=1 EAO5RL-B-3
wn T ) - P
= 5 Nel 6666-97




JIuct Ne 27
Bcero mucros 105

[Tpopomkenne Tabau1bI 6

1

2

3

4

63

10 kB T-1

TT

K1=0,2S
Ktr=600/5
Ne47959-11

TOJI

TOJI

TH

K1=0,5
Kra=10000/100
Ne831-69

Q|| > Q|w| >

HTMMU-10-66

CyeTumnk

K1=0,5S/1,0
Kcu=1
Nel6666-97

EAOSRAL-B-3

64

I1C 220 kB I'omxa/t, Beox|I1IC 220 kB I'omxka/t, Box

10 kB T-2

TT

K1=0,2S
Kt1=600/5
Ne47959-11

TOJI

TOJI

TH

K1=0,5
Kra=10000/100
Ne831-69

Q|| > Q|w| >

HTMMU-10-66

Kt=0,5S/1,0
Kcu=1
Nel16666-97

EAO5SRAL-B-3

65

IIC 220 xB I'onxa/t, 3PY

10 xB, 4. Ne1I12-3, .1
(IT>-3anan)

TT |Cueruuk

K1=0,5
Ktr=50/5
Ne22192-03

TILJI-10-M

TILJI-10-M

TH

K1=0,5
Kta=10000/100
Ne831-69

Q|| > Q@ >

HTMMU-10-66

CueTuuk

Kt=0,5S/1,0
Kcu=1
Nel6666-97

EAO5SRL-B-3

RTU-327
Per. Ne 41907-09

5KOM-3000
Per. Ne 17049-14

YCB-3
Per. Ne 51644-12

Metponom-50M
Per. Ne 68916-17

CCB-1T"
Per. Ne 58301-14




JIuct Ne 28
Bcero mucros 105

[Tpopomkenne TabauibI 6

1 2 3 4 5 6
> Kr=0,5 A TILI-10
& e = Krr=100/5 B -
£m o~ Nel1276-59 C TILJI-10
<SS A XK
é g é K1=0,5 A
66 S92 = Ktu=10000/100 B HTMMU-10-66
D% A Ne831-69 C
S Zﬁ = 2 K1=0,55/1,0
T 2 Keu=1 EAO5RL-B-3
== 3 Nel6666-97
3 _ KTZO%/S g TJIO-10 VCB3
® en = Kr1=50/5 - )
£8 Ne25433-06 C TJI0-10 RTU-327 Per. Ne 51644-12
€ 0 K1=0,5 A Per. Ne 41907-09
67 5% = Kri=10000/100 B HTMMU-10-66 ;}’[eT%"‘g‘;l?%
@ 2" Ne831-69 C SKOM-3000 er- e
= = Per. Ne 17049-14
S 3 KTK%SZS{I’O EAO5RL-B-3 N 5830
O 5 Per. Ne 58301-14
= 5 Nel6666-97
> K1=0,5 A TILJI-10-M
5 = Kr1=75/5 B -
£8 Ne22192-01 C TILJI-10-M
g K1=0,5 A
68 S 2 = Ktr=10000/100 B HTMU-10-66
m = Ne831-69 C
= 2 g K1=0,5S/1,0
S & = =0,58/1,
= 2 Kcu=1 EAO5RAL-B-3
= S Nel6666-97




JIuct Ne 29
Bcero mucros 105

[Tpopomkenne Tabau1bI 6

1 2 3 4 5 6
2 K1=0,5 A TILJI-10-M
™Mo = Krr=75/5 B -
£ Ne22192-03 C TIUI-10-M
X 5 —
69 S = Kru=10000/100 B HTMMU-10-66
g % Ne831-69 C
s & g K1=0,55/1,0
o = £ Keu=1 EAO5RL-B-3
= 8 Nel6666-97
> K1=0,2S A TJIO-10
& o0 = Kt1=50/5 B - VCB-3
E’ oea N912<54303;06 i TJIO-10 RTU-327 Per. Ne 51644-12
T:
= ’ Per. Ne 41907-09
20 57 = Kru=10000/100 B HTMH-10-66 “ Metporon-50M
S 083 1- Per. Ne 68916-17
m R Ne831-69 C ]
s : Kr=0,58/1,0 oo Yo 17049-14 CCBLT
o = 5 Kcu=1 EAO5RAL-B-3 Por. o 5830114
= 5 Ne16666-97 er. 8 -
> K1=0,5 A TJIO-10
o= E Kt1=30/5 B -
£8 Ne25433-06 C TJIO-10
§ S K1=0,5 A
71 c 2 = Kru=10000/100 B HTMMU-10-66
0 Ne831-69 C
Sg E K1=0,55/1,0
= 2 Kcu=1 EAO5RL-B-3
= S Nel6666-97




[Tpopomkenne TabauibI 6

JInct Ne 30
Bcero mucros 105

1 2 3 4 5 6
o Kr=0,2S A | TBMO-220 YXJII
=S » Krr=100/1 B TEMO-220 YXJI1
<8 & Ne27069-11 C TEMO-220 YXJI1
52 B k=02 . A | HAMM-220 YXIII
79 20 o = Ktu=220000/73/100/+/3 B | HAMM-220 YXJII
s £ Ne20344-05 C | HAMH-220 VXJII
- = K1=0,25/0,5
=l 2 Keu=1 A1802RALQ-PAGB-DW-4
= S Ne31857-06
e2) K1=0,2S A TEMO-220 VXJI1
B S = K11=100/1 B | TBMO-220 VXJII YCB-3
Q Per. Ne 51644-12
SN Ne27069-11 C TEMO-220 YXJI1 RTU-327
e KT1=0,2 A HAMUM-220 YXJI1 Per. Ne 41907-09 Mernomon.50M
73 nOo = Ktu=220000/7'3/100//3 B | HAMM-220 YXJII P;T%O £8016.17
o5 Ne20344-05 C HAMM-220 YXJI1 HKOM-3000 T
S = § & K1=0.2S/0.5 Per. Ne 17049-14 CCB-1T
O om g 7 )
= E s Kcu=1 A1802RALQ-P4GB-DW-4 Per. Ne 58301-14
= 5 Ne31857-06
= Kr=0,2S A | TBMO-220 YXIII
= o » K11=600/1 B TBEMO-220 YXJI1
=8 Ne27069-11 C TEMO-220 YXJI1
S22 Kr=0,2 A | HAMU-220 YXJII
74 50§ = Ktu=220000/+3/100/+/3 B | HAMM-220 YXJII
< m Ne20344-05 C | HAMH-220 VXJII
N EC = K1=0,25/0,5
== 5 Kcu=1 A1802RALQ-P4GB-DW-4
= 3 Ne31857-06




[Tpopomkenne Tabau1bI 6

JIncr Ne 31
Bcero mucros 105

1 2 3 4 5 6
“ K1=0,5 A TO3M-356-1V 1
SN = K11=1000/5 B T®3M-355-1V1
T x Ne3689-73 C TO3M-355-1V1
SR K1=0,5 A 3HOM-35-65
75 e = Ktu=27500/100 B -
S R Ne912-70 C 3HOM-35-65
o S 3 K1=0,5S/1,0
= é@ 5 Kcu=1 EAO5RAL-B-3
5 Nel6666-97
) Kr=0,5 A T®3M-356-1Y1
50 » Krt=1000/5 B T®3M-35B-1V1 YCB-3
=23 Ne3689-73 C T®3M-355-1Y1 RTU-327 Per. Ne 51644-12
&g Kr=0,5 A 3HOM-35-65 Per. Ne 41907-09
76 oo o = Ktu=27500/100 B - Metporom-50M
S £ Ne912-70 C 3HOM-35-65 SKOM-3000 Per. Ne 68916-17
o = = K1=0,55/1,0 Per. Ne 17049-14 CCB-1T
= 2 2 Keu=1 EAOSRAL-B-3 per. N 2830114
= S Nel6666-97 e 2 )
ea) Kt=0,5 A Td3M-35A-Y1
= e O = K11=200/5 B i
255 i Ne3690-73 C | TO3M-35A-V1
e ; & K1=0,5 A 3HOM-35-65
77 00 g F = Ktu=27500/100 B -
S £ 3 Ne912-70 C 3HOM-35-65
NEE = K1=0,55/1,0
=cq 3 Kcu=1 EAO5RL-B-3
= 3 Nel6666-97




JIuct Ne 32
Bcero mucros 105

[Tpopomkenne Tabau1bI 6

1 2 3 4 5 6
= K1=0,5 A TOH-35
T 5 Kr1=75/5 B -
S5 g 8 Ne664-51 C TOH-35
S» g & K1=0,5 A 3HOM-35-65
78 mS 53 = KtH=27500/100 B :
SEa 5 Ne912-70 C 3HOM-35-65
NP » _
O EE 2 = K1=0,55/1,0
== E.f 3 & Kcu=1 EAO5RL-B-3
< 5 Nel6666-97
= O .
- K1=0,2S A TJIO-10
3o 2 4005 2 S P J?rjcs?-éém 12
— er. J\@ -
g < N912<54%3;06 /(i TJIO-10 RTU-327
m | =0, Per. Ne 41907-09
79 g A = Krit=10000/100 B HTMU-10-66 I{““%"%%gl?i’;
S E Ne831-69 C DKOM-3000 o
N o = Kt=0.5S8/1.0 Per. Ne 17049-14 CCB-1T
O q r 2 _ b ) ) -
= = 5 Kea=1 EAOSRAL-B-3 Per. Ne 58301-14
= 3 Nel6666-97
O
" K1=0,28 A TJIO-10
5 S = Kr1=400/5 B -
= Ne25433-06 C TJIO-10
22 K1=0,5 A
M M )
80 g %o = Ktu=10000/100 B HTMU-10-66
S5 = Ne831-69 C
N E X -
o8 = K1=0,55/1,0
=l & Keu=1 EAO05RAL-B-3
= 5 Nel6666-97




JIncr Ne 33
Bcero mucros 105

[Tpopomkenne TabauibI 6

1 2 3 4 5 6
o K1=0,2S A TJI0-10
=S = Kt1=200/5 B -
& E Ne25433-03 C TJI0-10
S & K1=0,5 A
81 g = Kti=10000/100 B HTMM-10-66
S E£Q Ne831-69 C
N EZ > _
O & = KT=0,5S/1,0
=E% 5 Keu=1 EAOSRAL-B-3
= @) Nel6666-97
g K1=0,2S A TJI0-10
B S e = K11=200/5 B - VCB-3
= Ne25433-03 C TJIO-10 RTU-327 Per. Ne 51644-12
S 5 Kr=0,5 A Per. Ne 41907-09
82 L T Krr=10000/100 B HTMU-10-66 I{““%‘“;%“;&?i’;
s €5 No§31-69 C DKOM-3000 o7 ]
8 = i = K1=0,55/1,0 Per. Ne 17049-14 CCB-1T
2w 2 Keu=1 EAO5SRAL-B-3
=& 3 N 1606‘166 o7 Per. Ne 58301-14
= S 216666-
o K1=0,5 A TJI0-10
55 8 ® Krr=100/5 B -
= Ne25433-06 C TJI0-10
57 A K1=0,5 A
83 0 o 5 = Kru=10000/100 B HTMU-10-66
<8 Ne831-69 C
N =Y =
O B2 = K1=0,55/1,0
=R 5 Kcu=1 EAO5RL-B-3
= @) Nel6666-97




JInct Ne 34
Bcero mucros 105

[Tpopomkenne TabauibI 6

1 2 3 4 5 6
fae) Kr=0,5 A TITJI-10-M
= S = Kr1t=50/5 B -
57 o Ne22192-03 C TIUI-10-M
S ’61 K1=0,5 A
84 05 = = Kti=10000/100 B HTMMU-10-66
S £ 2 Ne831-69 C
8 EZ >
S Ew < K1=0,55/1,0
=i 5 Kcu=1 EAOSRL-B-3
= @) Nel6666-97
) K1=0,5 A TJIO-10
5 & = Kr=100/5 B - VCB-3
2Z Ne25433-06 C TJIO-10 RTU-327 Per. Ne 51644-12
S 0 K1=0,5 A Per. Ne 41907-09
85 2 & = K1r=10000/100 B HTMU-10-66 ;}/IGT%‘;%"S“;%O%
s €% Ne831-69 C PKOM-3000 o
8 % N E K1=0,55/1,0 Per. Ne 17049-14 CCB-1T
= & 5 Keu=1 EAOSRAL-B-3 Per. Ne 58301-14
= 3 Nel6666-97
) K1=0,5 A TIUI-10-M
s S = K11=50/5 B -
ORI Ne22192-03 C TIUI-10-M
L%E o Kr=0,5 A
86 0o o = Ktr=10000/100 B HTMU-10-66
S < = Ne831-69 C
SES E K1=0,5S/1,0
== 5 Kcu=1 EAO5RL-B-3
= @) Nel6666-97




JInct Ne 35
Bcero mucros 105

[Tpopomkenne TabauibI 6

1 2 3 4 5 6
= K1=0,5 A TBK-10
= S » Kr1=100/5 B -
7w Ne8913-82 C TBK-10
S e K1=0,5 A
87 meS = Ktu=10000/100 B HTMHU-10-66
s £ Neg31-69 C
N T o
N ER = Kr=0,55/1,0
o 8 = T o5,
== & Kcu=1 EAO5RL-B-3
= 5 Ne16666-97
o K1=0,5 A TJIO-10
= o = Krr=100/5 B - YCB-3
oS Ne25433-06 C TJIO-10 RTU-327 Per. Ne 51644-12
SN Y —
S> 6 K1=0,5 A Per. Ne 41907-09
88 2o = Kru=10000/100 B HTMU-10-66 ;}’[eT%OIE%“S'éO%
s €2 Ne831-69 C SKOM-3000 o e )
= 7 & . 0 -
8 2 = s KT—O,S_S/I,O Per. Ne 17049-14 CCB-1T
= E q_;) Kcu=1 EAO5RAL-B-3 Per. No 58301-14
S 5 Nel6666-97
o K1=0,5 A TILI-10-M
s by = Ktr=100/5 B -
S0 Ne22192-03 C TILI-10-M
> 6 K1=0,5 A
89 85 = Kru=10000/100 B HTMU-10-66
s £2 Ne831-69 C
Q55
NN = = —
N S K1=0,55/1,0
= 5 5 Kcu=1 EAO5RL-B-3
= 5 Nel6666-97




[Tpopomkenne TabauibI 6

JIuct Ne 36
Bcero mucros 105

1 2 3 4 5 6
o K1=0,5 A TBK-10
= = Kr1=100/5 B -
O
ST = Ne8913-82 C TBK-10
S A
S>> 6 Kt=0,5 A
90 k] = Ktu=10000/100 B HTMU-10-66
S £ Ne831-69 C
SE S
O & & E K1=0,5S/1,0
= E 5 Kcu=1 EAO5RL-B-3
= @) Nel6666-97
3 K1=0,2S A TBMO-220 YXJI1
A = Kr1=100/1 B TEMO-220 YXJI1 VCB-3
e Ne27069-11 C TEMO-220 YXJI1 Per. Ne 51644-12
= o RTU-327
g F" KT:O,2 A HAMI/I‘220 VX.HI P No 41907_09
= T - N N - or. 78 Metponom-50M
o1 2 o = Kru=220000/43/100/3 B | HAMM-220 YXJII p
s Ne20344-05 C | HAMH-220 YXJII SKOM-3000 Per. Ne 68916-17
M A x _ 0 -
s = K1=0,2S/0,5 Per. Ne 17049-14 CCB-1T
a S Kcu=1 A1802RALQ-P4GB-DW-4 Per. Ne 58301-14
9 5 Ne31857-06
) Kr=0,2S A TEMO-220 YXJI1
£ o = Kr1=100/1 B TEMO-220 YXJI1
= Ne27069-11 C TEMO-220 YXJI1
= g Kr=0,2 A | HAMM-220 VXJII
92 - = Kru=220000/Y3/100/V3 B | HAMM-220 VXJII
2o Ne20344-05 C | HAMH-220 YXJII
g = K1=0,25/0,5
S a 5 Kcu=1 A1802RALQ-P4GB-DW-4
S Ne31857-06




[Tpopomkenne TabauibI 6

JIucr Ne 37
Bcero mucros 105

1 3 4 5 6
Kr=0,5 A TO3M-355-1VY1
£ = Krr=1000/5 B -
s Ne3689-73 C TO3M-355-1VY1
= @ K1=0,5 A 3HOM-35-65
93 ® = Ktu=27500/100 B -
N Ne912-70 C 3HOM-35-65
= >
N = K1=0,5S/1,0
QA & Kcu=1 EAO5RAL-B-3
Q
= S Nel6666-97
] K1=0,5 A TO3M-355-1VY1
£ = Kr1=1000/5 B - , ;{{)%?-63; o
g & Ne3689-73 C TO3M-355-1V 1 RTU-327 er. Ne -
& A Kr=0,5 A 3HOM-35-65 Per. Ne 41907-09
<) an _ : Metponom-50M
94 o = Ktu=27500/100 B P17
=8 Ne912-05 C 3HOM-35-65 SKOM-3000 or- e )
=
Q 2 E K1=0,5S/1,0 Per. Ne 17049-14 CCB-1T
=" 3 N §<6c6q6:61 - EAOSRAL-B-3 Per. Ne 58301-14
@) e -
L K1=0,5 A T®3M-35B-1VY1
LEE = Kr1=150/5 B -
S S Ne3689-73 C T®3M-355-1V1
= oA =
ERC K1=0,5 A 3HOM-35-65
95 RS = Kru=27500/100 B -
0912-7 HOM-35-
Ealg _ Ne912-70 C 3HOM-35-65
= = K1=0,55/1,0
& g 2 Keu=1 EAOSRAL-B-3
© & Nel 6666-97




JIuct Ne 38
Bcero mucros 105

[Ipoomxenue TadbiuLbl 6

1 2 3 4 5 6
2 E K1=0,5 A T®3M 355-1V1
O % 4 = K11=75/5 B -
£ 3 = Ne26419-04 C TP3M 35B6-1V1
g 2 5 K1=0,5 A 3HOM-35-65
96 25 & = KTi=27500/100 B -
© ;.I & Ne912-05 C 3HOM-35-65
e = K1=0,55/1,0
S 5 Kcu=1 EAO5RAL-B-3
N S Nel6666-97
] K1=0,2S A TJIO-10
£ = Kr1=200/5 B - YCB-3
=) Ne25433-07 C TJI0-10 RTU-327 Per. Ne 51644-12
g/ K1=0,5 A Per. Ne 41907-09
97 = = KTi=10000/100 B HTMU-10-66 MeTporom-50M
; '—r:(‘ Ne831-69 C 3KOM-3000 Per. Ne 68916-17
N\ c% E K1=0,5S/1,0 Per. Ne 17049-14 CCB-1T
O ; Keu=1 EAO5RAL-B-3 Per. Ne 58301-14
5 Nel6666-97
] K1=0,28 A TJIO-10
£ = KT1=200/5 B -
o Ne25433-07 C TJIO-10
2 m K1=0,5 A
08 2 by = Ktr=10000/100 B HTMU-10-66
E Ne831-69 C
S = K1=0,55/1,0
S 5 Keu=1 EAO5RAL-B-3
S Nel6666-97




JIuct Ne 39
Bcero mucros 105

[Tpopomkenne TabauibI 6

1 2 3 4 5 6
D K1=0,5 A TIUI-10
S5 = Kr1=150/5 B -
5% s Ne1276-59 C TIUI-10
% - &,I" K1=0,5 A
99 o Zﬁ & = Ktr=10000/100 B HTMU-10-66
2o Ne831-69 C
S§=e = K1=0,55/1,0
E E o % Kcu=1 EAO5RL-B-3
& 3 Nol6666-97
% K1=0,5 A TIUI-CBDJI-10
£% = Kr=200/5 B : YCB-3
i Ne70109-17 C TIUI-CBDJI-10 RTU-327 Per. Ne 51644-12
8 5 Kr=0,5 A Per. Ne 41907-09
100 e T Kri=10000/100 B HTM-10-66 perponow S
% Ne831-69 C HKOM-3000 s
Q = = K1=0,5S/1,0 Per. Ne 17049-14 CCB-1T
= = 5 Keu=1 EAOSRL-B-3 Per. Ne 58301-14
&5 3 Nol6666-97
%0 K1=0,28 A TJIO-10
£9 » Kt1=150/5 B -
S ; Ne25433-03 C TJIO-10
2 7 K1=0,5 A
101 2 = Ktu=10000/100 B HTMMU-10-66
; ; Ne831-69 C
Shs = K1=0,55/1,0
B & Keu=1 EA05RL-B-3
& 5 Nel6666-97




[Tpopomkenne TabauibI 6

JIuct Ne 40
Bcero mucros 105

1 2 3 4 5 6
. K1=0,5 A TOJI-10-
% iﬂ e Krr=150/5 B -
2 Nel5128-01 C TOJI-10-
g2 K1=0,5 A
102 o o = Ktu=10000/100 B HTMMU-10-66
Zx Ne831-69 C
Sp. = K1=0,55/1,0
9 5 = Keu=1 EAO5RL-B-3
& 3 Ne16666-97
Kr=0,2S A TBEMO-220 YXJI1
< » Krr=100/1 B TEMO-220 YXJI1 YCB-3
5 Ne27069-11 C TBEMO-220 YXJI1 RTU-327 Per. Ne 51644-12
5o K1=0,2 A | HAMHU-220 VXJI1 | poo Ne41907-09
= 2 an - - er. e MetpoHom-50M
103 .S = Ktr=220000/v3/100/+3 B | HAMM-220 YXJII p
Zq Ne20344-05 C HAMUM-220 VXJI1 SKOM-3000 Per. Ne 68916-17
SN = Kr=0,28/0,5 Per. Ne 17049-14
O A 2 Keu=1 A1802RALQ-PAGB-DW-4 CCB-1I
= 2 Per. Ne 58301-14
S Ne31857-06
K1=0,2S A TBEMO-220 YXJI1
= ' Krr=100/1 B TEMO-220 YXJI1
= Ne27069-11 C TBEMO-220 YXJI1
& K1=0,2 A | HAMU-220 YXJII
104 ; S = Ku=220000/\3/100/\'3 B HAMM-220 VXJI1
o Ne20344-05 C | HAMM-220 YXJII
S 8 = Kr=0,25/0,5
Q A 2 Keu=1 A1802RALQ-P4GB-DW-4
= E Ne31857-06




[Tpopomkenne TabauibI 6

JIucr Ne 41
Bcero mucros 105

1 2 3 4 5 6
. K1=0,5 A TO3M-355-1V 1
S - = Kr1=1000/5 B -
5 = Ne3689-73 C TO3M-355-1V 1
§ e K1=0,5 A 3HOM-35-65
105 e = Ktu=27500/100 B -
M < =
2o Ne912-70 C 3HOM-35-65
S 2 = K1=0,55/1,0
O /A & Kcu=1 EAO5RAL-B-3
= z Ne16666-97
Kr=0,5 A TO3M-355-1V 1
. = Kr1=1000/5 B YCB-3
5 & Ne3689-73 C T@3M-35B-1Y1 RTU-327 Per. Ne 51644-12
g3 K1=0,5 A 3HOM-35-65 y _
Q lrf T Kta=27500/100 B i Per. Ne 41907-09 Metponom-50M
106 N a " Per. Ne 68916-17
; N Ne912-70 C 3HOM-35-65 HKOM-3000 CT. Ne -
=
N E K1=0,55/1,0 Per. Ne 17049-14 CCB-1T
ha 5 Kcu=1 EAO5SRAL-B-3 Per. No 58301-14
S Nel6666-97 e
L K1=0,5 A TO3M-35A-Y 1
tE2 = Krt1=200/5 B -
S L Ne3690-73 C TO3M-35A-Y 1
&° = K1=0,5 A 3HOM-35-65
o 32 ® . KTHJ\TZ971520%100 2 3HOM-35-65
= e} = o - -35-
S o~
Sha < K1=0,55/1,0
O& 2 Keu=1 EAO5RAL-B-3
© 3 5 Nel6666-97




[Tpopomkenne TabauibI 6

JIuct Ne 42
Bcero mucros 105

1 2 3 4 5 6
2 & Kt=0,5 A TP3M-35A-Y1
C % » Krr=150/5 B -
£8e Ne3690-73 C TO3M-35A-Y 1
SR 3 K1=0,5 A 3HOM-35-65
108 EE 5 = KTr=27500/100 B -
- Z.f 3 Ne912-70 C 3HOM-35-65
S o = = K1=0,5S/1,0
SIS 5 Keu=1 EAOSRAL-B-3
2 S Nel6666-97
) K1=0,2S A | TBMO-220 YXJII
S = Krr=100/1 B TBMO-220 YXJI1 YCB-3
R Ne27069-11 C | TBMO-220 VXJII RTU-327 Per. Ne 51644-12
5 K1=0,2 A | HAMM-220 YXJI1 Per. Ne 41907-09
109 oS = KTu=220000/3/100/\3 B | HAMM-220 YXJII II)WCT%OI;%I‘S'I%O%
2 Ne20344-05 C HAMM-220 VXJI1 PKOM-3000 er. 2 -
§ Q = K1=0,25/0,5 Per. Ne 17049-14 CCB-1T
la 2 Keu=1 A1802RALQ-PAGB-DW-4 Per. Mo 58301-14
= 5 Ne31857-06 e
. K1=0,2S A | TBMO-220 YXJII
T o = Krt=100/1 B TBMO-220 VXJI1
g Ne27069-11 C TEMO-220 YXJI1
2 K1=0.2 A | HAMM-220 YXJII
110 ; S = Kte=220000/~3/100/\3 B HAMM-220 VXJI1
2 o Ne20344-05 C | HAMH-220 YXJII
S 2 = K1=0,25/0,5
o A 2 Keu=1 A1802RALQ-P4GB-DW-4
= 5 Ne31857-06




[Tpopomkenne TabauibI 6

JIncr Ne 43
Bcero mucros 105

1 2 3 4 5 6
- K1=0,5 A TO3M-355-1V 1
S o = K11=1000/5 B -
z Ne3689-73 C TO3M-355-1V 1
3 2 K1=0,5 A 3HOM-35-65
111 S i Kru=27500/100 B :
2 o Ne912-70 C 3HOM-35-65
oS H Z
Q2 s K1=0,58/1,0
S M & Kcu=1 EAOSRAL-B-3
7 Nel6666-97
Q
] K1=0,5 A T®3M-356-1VY1
S o = Kr1=1000/5 B - VYCB-3
Z Ne3689-73 C TO3M-355-1V 1 RTU-327 Per. Ne 51644-12
5% K1=0,5 A 3HOM-35-65 )
0 & - Per. Ne 41907-09
112 = = Kru=27500/100 B - Merporom-50M
28 Ne912-70 C 3HOM-35-65 SKOM-3000 Per. Ne 68916-17
=
] ¢ = K1=0,55/1,0 Per. Ne 17049-14 CCBLT
o A & Kcu=1 EAO5RAL-B-3
u K1=0,5 A Td3M 355-1Y1
% B = Kr1=75/5 B -
TNy & Ne26419-04 C T®3M 35B-1V 1
8= ¢ K1=0,5 A 3HOM-35-65
SQE 2 = Kru=27500/100 B -
113 m % o Z —
2w 3 S Ne912-70 C 3HOM-35-65
o > g = I
SENLg= = Kr=0,58/1,0
O A 2 Kcu=1 EAO5RAL-B-3
= © 5 Nel6666-97




[Tpopomkenne TabauibI 6

JIuct Ne 44
Bcero mucros 105

1 2 3 4 5 6
- K1=0,5 A TD3M 355-1Y1
& = = Kr1=75/5 B -
SNO 3 Ne26419-04 C TD3M 355-1Y1
265 3 K1=0,5 A 3HOM-35-65
S E 9 = Kru=27500/100 B -
114 -2 % E =
2 S g Ne912-70 C 3HOM-35-65
SENES 3 ”
SO&7 = K1=0,55/1,0
o2& = 5 Kcu=1 EAO5SRAL-B-3
= 5 Ne16666-97
. K1=0,2S A TJIO-10
£ » Kt1=200/5 B - YCB-3
=ho Ne25433-06 C TJIO-10 RTU-327 Per. Ne 51644-12
= —
S m K1=0,5 A Per. Ne 41907-09
115 = & - Krr=10000/100 B HAMMUT-10-2 Merporon-50M
m S = Per. Ne 68916-17
i Nel8178-99 C SKOM-3000 s
S
Q C% E K1=0,55/1,0 Per. Ne 17049-14 CCB-1T
Q 5 Kcu=1 EAO5SRAL-B-3 Per. Ne 58301-14
= 5 Nel6666-97
] K1=0,2S A TJIO-10
< = Krr=200/5 B -
g : Ne25433-06 C TJIO-10
am Kr=0,5 A
116 S Z = Ktu=10000/100 B HAMMT-10-2
M =
i Nel8178-99 C
S
Q o% E K1=0,5S/1,0
o) 2 Kcu=1 EAO5RAL-B-3
= 5 Nel6666-97




JIuct Ne 45
Bcero mucros 105

[Tponomkenne Tabauib1 6

1 2 3 4 5 6
2 Kr=0,58 A TJIO-10
S = Kr1=100/5 B -
= © Ne25433-11 C TJIO-10
g — K1=0,5 A
117 b = = Ktr=10000/100 B HAMMT-10-2
xR Ne18178-99 C
m -~
Z 2 = K1=0,55/1,0
N 2 Keu=1 EAOSRAL-B-3
O 5 Nol6666-97
= © -
N K1=0,5S A TJI0-10
£ = Krr=100/5 B - YCB-3
g E § Ne25433-11 C TJIO-10 RTU-327 Per. Ne 51644-12
32 3 Kr=0,5 A Per. Ne 41907-09 M _SOM
118 & f@ = Ktu=10000/100 B HAMMT-10-2 > GT%‘“;%“; 617
RS Ne18178-99 C HKOM-3000 o
() 1
Q ; ‘é‘ E K1=0,55/1,0 Per. Ne 17049-14 CCB-1T
9 > 5 Keu=1 EAOSRL-P1B-3 Per. Ne 58301-14
& S Nel6666-97
K1=0,5S A TJI0-10
« N s
<8 = Krr=100/5 B -
S Ne25433-11 C TJI0-10
SEEEN K1=0,5 A
119 al= = Kti=10000/100 B HAMMUT-10-2
E o] E No18178-99 C
g2~ = K1=0,55/1,0
O 2 & Keu=1 EAOSRAL-B-3
=& 5 Ne16666-97




[Tpopomkenne TabauibI 6

JIuct Ne 46
Bcero mucros 105

1 2 3 4 5 6
2 K1=0,58 A TJIO-10
0 = Kr1=100/5 B -
= B Ne25433-07 C TJIO-10
g el K1=0,5 A
120 5z = Kra=10000/100 B HAMMUT-10-2
2 = No18178-99 C
Z 2 = K1=0,55/1,0
= & Keu=1 EAOSRAL-B-3
S 5 Nel6666-97
- K1=0,5 A T®3M-355-1V1
i = Krr=1000/5 = - ber. o $1644-12
S 3 Ne3689-73 C T®3M-35B-1V1 RTU-327 er. A2 )
c§ 2 - Kr=0,5 A 3HOM-35-65 Per. Ne 41907-09 MeThoror-50M
121 =8 = Ktu=27500/100 B - Por. Ne 680 16.17
= g Ne912-70 C 3HOM-35-65 HKOM-3000 T
wv
gﬁ Cga E KTZO,SS/l,O Per. Ne 17049-14 CCB-1T
o C 5 Keu=1 EAOSRAL-B-3 Per. Ne 58301-14
SH @) Nel6666-97
- K1=0,2S A TJIK-CT-35
) » Kt1=1000/5 B -
59 Ne58720-14 C TJIK-CT-35
5w K1=0,5 A 3HOM-35-65
122 =5 T Kru=27500/100 B -
< Ne912-70 C 3HOM-35-65
v
o A E K1=0,5S/1,0
o E & Kcu=1 EAOSRAL-B-3
= H 3 Ne16666-97




JIuct Ne 47
Bcero mucros 105

[Tpopomkenne TabauibI 6

1 2 3 4 5 6
£a K1=0,2S A TJIK-CT-35
SEQ = Krr=100/5 B -
S S Ne58720-14 C TJIK-CT-35
Se g Kr=0,5 A 3HOM-35-65
123 S o g = Ktr=27500/100 B -
mEg s Ne912-70 C 3HOM-35-65
28 3 5 K1=0,55/1,0
o 2 S 5 Kcu=1 EAO5RAL-B-3
= O S Nel6666-97
£ K1=0,2S A TJIK-CT-35
= e » K11=75/5 B ; YCB-3
548 Ne58720-14 C TJIK-CT-35 RTU-327 Per. Ne 51644-12
ceo g K1=0,5 A 3HOM-35-65 Per. No41907-09 | oM
124 S 2 = Kte=27500/100 B - erporiow- S0M
2585 Ne912-70 C 3HOM-35-65 9KOM-3000 Per. No 68916-
~ © _ ) -
;j : : : Kr=0.55/1,0 Per. Ne 17049-14 CCB-IT
SR 2 Kea=1 EAOSRAL-B-3 Per. Ne 58301-14
= O 5 Nel6666-97
£ K1=0,5 A TJIM-10
5 S » Kt1=600/5 B -
. Ne2473-69 C TJIM-10
5 X K1=0,5 A
125 = & = Kti=10000/100 B HTMU-10-66
o) Ne831-69 C
2o E K1=0,5S/1,0
3 o & Kcu=1 EAO5RAL-B-3
=R S Nel6666-97




JIuct Ne 48
Bcero mucros 105

[Tpopomkenne TabauibI 6

1 2 3 4 5 6
£4 K1=0,5 A TJIM-10
5o = Kr1=600/5 B :
3 Ne2473-69 C TJIM-10
5 o K1=0,5 A
126 = & = Kru=10000/100 B HTMU-10-66
x) Ne831-69 C
2o = K1=0,5S/1,0
o 2 Keu=1 EAO5RAL-B-3
=k S Nel6666-97
£ K1=0,28 A TJI0-10
E % = Kr1=50/5 B - VCB-3
o Ne25433-06 C TJI0-10 RTU-327 Per. Ne 51644-12
55 Kr=0,5 A Per. Ne 41907-09
127 = o = Kru=10000/100 B HTMU-10-66 MetpoHom-50M
s _ Ne831-69 C SKOM-3000 Per. Ne 68916-17
ne S| K1=0,5S/1,0 Per. Ne 17049-14
S >, 2 Keu=1 EAO5SRAL-B-3 o CCB-IT "
LIZI) A & Nel6666-97 Per. Ne 58301-
&5 K1=0,5 A TIIJI-10
= 5 = Kr1=50/5 B .
§ g Nel276-59 C TIUI-10
= K1=0,5 A
128 > g = Kti=10000/100 B HTMMU-10-66
2d Ne831-69 C
> o § K1=0,5S/1,0
o 2 Keu=1 EAO5RAL-B-3
= & 3 Nel6666-97




[Tpopomkenne TabauibI 6

JIuct Ne 49
Bcero mucros 105

1 3 4 5 6
£a Kr=0,2S A TJIO-10
= & » Kt1=200/5 B -
i Ne25433-06 C TJIO-10
=g K1=0,5 A
129 S®E = Ktur=10000/100 B HTMH-10-66
mm 5 Ne831-69 C
- =
= = K1=0,55/1,0
a2 5 Keu=1 EAO5RL-B-3
= o S Nel6666-97
S K1=0,2S A TBMO-220 YXJI1
2 X B Krr=100/1 B TBMO-220 VXJI1 YCB-3
E 2 Ne27069-11 C TBMO-220 VXJI1 RTU-327 Per. Ne 51644-12
§ o K1=0,2 A HAMM-220 YXJI1 Per. Ne 41907-09 " oM
130 m e = Ktu=220000/+3/100/3 B HAMM-220 YXJI1 > GT%O%%I‘;'I% 17
=55 Ne20344-05 C | HAMM-220 YXJII SKOM-3000 er. ¥ )
N g E K1=0,25/0.5 Per. Ne 17049-14 CCB-IT
= 2 & Keu=1 A1802RALQ-PAGB-DW-4 Per. No 58301-14
2 &) Ne31857-06
S Kr=0,2S A TEMO-220 YXJI1
e % = Krr=100/1 B TEMO-220 YXJI1
EN Ne27069-11 C TBMO-220 YXJI1
& e K1=0,2 A | HAMH-220 YXJII
131 R E = Kte=220000/~3/100/\3 B HAMU-220 YXJI1
S 5 3 Ne20344-05 C HAMM-220 YXJI1
NS = K1=0,25/0,5
= g 2 Kcu=1 A1802RALQ-P4GB-DW-4
2 @) Ne31857-06




JInct Ne 50
Bcero mucros 105

[Tpopomkenne TabauibI 6

1 2 3 4 5 6
o Kr=0,5 A TOM-35-11
Z g = Kr1=1000/5 B -
S ‘fh o Nel7552-10 C TOM-35-II
= Z ! —
S § & K1=0,5 A 3HOM-35-65
132 n £2 = K11=27500/100 B i
A o - - -
s8n § Ne912-70 C 3HOM-35-65
o2 s K1=0,58/1,0
=8 & Kcu=1 EAO5RAL-B-3
= 3 Nel6666-97
- Kr=0,5 A TOM-35-11
e o » K11=1000/5 B YCB-3
5 R [
CLN Nel7552-10 C TOM-35-11 RTU-327 Per. Ne 51644-12
S Kr=0,5 A 3HOM-35-65 )
> 355 - e 7500/100 5 Per. Ne 41907-09 Merporom-50M
133 m £ 2 = TH= - -
28 Ne912-70 C 3HOM-35-65 Per. Ne 68916-17
S 2o _ HKOM-3000
a8 S K1=0,5S/1,0 Per. Ne 17049-14
5 & CCB-1T’
=8 & Kcu=1 EAO5RAL-B-3 Per. No 53301-14
= 3 Nel6666-97 er. 8
2O K1=0,5 A T®3M 356-1Y 1
BN = & Kr1=75/5 B -
S & = Ne26419-04 C Td3M 3551V 1
£§SE% K1=0,5 A 3HOM-35-65
S8 E - Ktu=27500/100 B -
34l o ETE 2
SRS _ Ne912-70 C 3HOM-35-65
a2 Eﬁ = Kr=0,55/1,0
=2 & Kcu=1 EAOSRAL-B-3
2 5 5 Nel6666-97




JIucr Ne 51
Bcero mucros 105

[Tpopomkenne TabauibI 6

1 2 3 4 5 6
.- K1=0,5 A Td3M 356-1Y1
S& 5% = Kr1=75/5 B -
5022 Ne26419-04 C T®3M 3551V 1
= A O — - -
S 88 5 . K1=0,5 A 3HOM-35-65
135 m3HS3 = Kte=27500/100 B -
- s Ne912-70 C 3HOM-35-65
IR = K1=0,55/1,0
23w g & Keu=1 EAO5RAL-B-3
= O L= O CYU
s z Nel6666-97
= K1=0,2S A TJIO-10
g5 » K11=600/5 B - YCB-3
§ £ Ne25433-06 C TJIO-10 RTU-327 Per. Ne 51644-12
= o K1=0,5 A
£ > Per. Ne 41907-09
136 i 5 £ = Ktr=10000/100 B HTMMU-10-66 ' MetpoHoM-50M
m () - . 9 -
§ 2 = _ Ne831-69 C SKOM-3000 Per. Ne 68916-17
o 8 = K1=0,55/1,0 Per. Ne 17049-14 T
o 5 Keu=1 EAOSRAL-B-3 Per. Ne 58301-14
= 3 Nel6666-97 - Ne
= K1=0,2S A TJIO-10
S5 » K11=600/5 B -
e £ Ne25433-06 C TJIO-10
= & K1=0,5 A
= (\Il 9
137 § z = = Kru=10000/100 B HTMU-10-66
2 om o _
§ 2 = _ Ne831-69 C
N g = K1=0,55/1,0
B 2 Keu=1 EAOSRAL-B-3
= 3 Nel6666-97




JIuct Ne 52
Bcero mucros 105

[Tpopomkenne TabauibI 6

1

2

3

4

138

[1C 220 kB Muxaiiino

10 kB, Su4.Ne3-I113-3, ®.3-

I[15-3anan

TT

K1=0,5
Krr=150/5
Ne22192-07

TILJI-10-M

TILJI-10-M

TH

K1=0,5
Kra=10000/100
No831-69

QImE | > QF | >

HTMMU-10-66

K1=0,5S/1,0
Kcu=1
Ne31857-11

A1805RALX-P4GB-DW-3

139

I1C 220 xB Muxaiiino
Yecnokosckasn/t, KPYH 10| YUecnokosckast/t, KPYH

kB, Au.Ne4-[13-B, ©.4-

[19-BocTok

TT |Cueruyuk

K1=0,5S
Krr=75/5
Ne 22192-03

TILJI-10-M

TILJI-10-M

TH

K1=0,5
KTa=10000/100
Ne831-69

QmE (> Q|H | >

HTMMU-10-66

K1=0,5S/1,0
Kcu=1
Nel6666-97

EAO5SRAL-B-3

140

TIC 220 kB Muxaiino
Yecuokosckas/t, KPYH 10

kB, S4.Nel19, ©.12

TT |Cueryuk

K1=0,5S
Kt1=400/5
No25433-06

TJIO-10

TJIO-10

TH

Kt=0,5
Kta=10000/100
Ne831-69

QIE| > Q= | >

HTMMU-10-66

CyeTunk

K1=0,5S/1,0
Kcu=1
Nel6666-97

EAO5RL-B-3

RTU-327
Per. Ne 41907-09

DKOM-3000
Per. Ne 17049-14

YCB-3
Per. Ne 51644-12

Metponom-50M
Per. No 68916-17

CCB-1T"
Per. Ne 58301-14




[Tpopomkenne TabauibI 6

JIncr Ne 53
Bcero mucros 105

1 2 3 4 5 6
T K1=0,5 A TJIO-10
Sz o = KT1=400/5 B -
5 % 9 Ne25433-11 C TJIO-10
=) Kr=0,5 A
141 o g2 = Ktr=10000/100 B HTMMU-10-66
S ER Ne831-69 C
Q § 3 E K1=0,5S/1,0
U 5o =) Kcu=1 EAO5RL-B-3
= 8 — 3
= 3 Nel6666-97
< K1=0,5S A T-0,66
o2 » Krr=1000/5 B T-0,66 YCB-3
= Q Ne22656-02 C T-0,66 0 -
: & ; £ RTU.327 Per. Ne 51644-12
- E % = = ] B ] Per. Ne 41907-09 MeTporoy-50M
<z 2 = C Per. Ne 68916-17
S 81 HKOM-3000
o
8 2 E K1=0,55/1,0 Per. Ne 17049-14 CCB-1T
=5 3 Keu=1 EAQSL-B-4 Per. Ne 58301-14
~ 5 Nel6666-97
. K1=0,5S A T-0,66
S = » Kr1=1000/5 B T-0,66
S 8 No22656-02 C T-0,66
£ A oy A
S £
143 m 5o = - B -
2 K . C
S m
SN g a = Kt=0,5S/1,0
S E 5 Kcu=1 EAO5L-B-4
2 S Nel6666-97




[Tpopomkenne TabauibI 6

JIuct Ne 54
Bcero mucros 105

1 2 3 4 5 6
£ K1=0,2S A TBEMO-220 YXJI1
g » Krr=100/1 B TEMO-220 YXJI1
2 Ne27069-11 C TEMO-220 YXJI1
2z K1=0,2 A | HAMU-220 VXJII
144 >SS = Ktu=220000/V3/100/73 B HAMU-220 YXJI1
o o Ne20344-05 C HAMM-220 YXJI1
S g E K1=0,25/0,5
o - 5 Kcu=1 EAO2RALX-P3B-4
= 3 Nel6666-97
£ Kr=0,2S A TEMO-220 YXJI1
N = Kr1=100/1 B TBMO-220 YXJI1 YCB-3
b Ne27069-11 C TEMO-220 YXJI1 RTU-327 Per. Ne 51644-12
=g K1=0,2 A HAMU-220 YXJII | por No 41907-09
o T — - T M HOM-50M
145 o = Ktu=220000/73/100/\3 B HAMUM-220 YXJI1 eTPOHO
2N Ne20344-05 C HAMM-220 YXJII SKOM-3000 Per. Ne 68916-17
S g = K1=0,25/0,5 Per. Ne 17049-14
§ & 2 Keu=1 EA02RALX-P3B-4 , %C?gégl y
= 3 Nel6666-97 er. A2
& K1=0,5 A T®3M-355-1V1
3 = K11=600/5 B TP3M-356-1V1
S o Ne3689-73 C T®3M-355-1V1
5 M Kr=0,5 A 3HOM-35-65
146 < 5 = Ktu=35000/\3/100/v3 B 3HOM-35-65
R _ Ne912-70 C 3HOM-35-65
S 2 = K1=0,55/1,0
N & Kcu=1 EAOSRAL-B-3
= 5 Nel6666-97




JIuct Ne 55
Bcero mucros 105

[Tpopomkenne TabauibI 6

1 2 3 4 5 6
£ K1=0,2S A TJIK-CT-35
S o = Kr1=1000/5 B -
2 Ne58720-14 C TJIK-CT-35
2 2 Kr=0,5 A 3HOM-35-65
147 s = KTi=27500/100 B -
2 Ne912-70 C 3HOM-35-65
S 8 = K1=0,55/1,0
~ A & Kcu=1 EAO5SRAL-B-3
= 5 Nel6666-97
< Kr=0,2S A TJIK-CT-35
2« = Kr1=1000/5 B - YCB-3
S Ne58720-14 C TJIK-CT-35 RTU.327 Per. Ne 51644-12
52 K1=0,5 A 3HOM-35-65 )
= Per. Ne 41907-09
148 20 - Ktr=27500/100 B ; MeTtporom-50M
> g Per. Ne 68916-17
=
o g = K1=0,55/1,0 Per. Ne 17049-14
& @ 2 Keu=1 EAQO5RAL-B-3 b i??é;gl_m
= 5 Nel6666-97 - Ne
€4 . K1=0,5 A TO3M35A-XJ11
SES = Kt1=100/5 B -
A Ne8555-81 C TO3M35A-XJ11
X S K1=0,5 A 3HOM-35-65
7O - Ktr=27500/100 B -
9 > 2= i Ne912-70 C 3HOM-35-65
A oI 1Z- -35-
2 &
S8 5 = K1=0,58/1,0
N> = 5 Kcu=1 EAO5RAL-B-3
A < )
=200 5 Nel6666-97




JIuct Ne 56
Bcero mucros 105

[Tpopomkenne TabauibI 6

1 2 3 4 5 6
£ Kr=0,5 A T®3M 355-1Y1
=) = K11=75/5 B -
S Q& Ne26419-04 C T®3M 355-1Y1
2z E 3 K1=0,5 A 3HOM-35-65
150 S« & = Ktr=27500/100 B :
B &2 Ne912-70 C 3HOM-35-65
S & &S = K1=0,58/1,0
a2 = Kcu=1 EAO5RAL-B-3
o 3 Nel6666-97
= O
< K1=0,2S A TJIO-10
3 » Kr1=150/5 B - YCB-3
S i Ne25433-11 C TJIO-10 RTU-327 Per. Ne 51644-12
X . Kr=0,5 A Per. Ne 41907-09 oM
151 S S = Kta=10000/100 B HTMM-10-66 MeTpOIz%I\;-IZ .
@ = Ne831-69 C 3KOM-3000 Per. Ne -
N1
o A S K1=0,5S/1,0 Per. Ne 17049-14 i
o 2 Keu=1 EAOSRAL-B-3 . if?gég -
= & Nel 6666-97 N
< K1=0,2S A TJIO-10
3 » Kr1=150/5 B -
2o Ne25433-11 C TJIO-10
X K1=0,5 A
152 5SS = KTH;;(;(;ogémo 1(3: HTMU-10-66
/M = e B
4
S 2 = K1=0,55/1,0
o & Keu=1 EAO05RAL-B-3
= 5 Nel6666-97




JIuct Ne 57
Bcero mucros 105

[Tpopomkenne TabauibI 6

1 2 3 4 5 6
N K1=0,5 A TJIM-10
K = K11=50/5 B -
S o Ne2473-69 C TJIM-10
R K1=0,5 A
153 = = KTH:; gtioggloo B HTMHU-10-66
m @ No831- C
§ 2 5 K1=0,5S/1,0
s 2 Kcu=1 EAO5RL-B-3
= o S Nel6666-97
£ K1=0,5 A TJIM-10
36 = Kr1=50/5 B - YCB-3
9 E Ne2473-69 C TJIM-10 RTU-327 Per. Ne 51644-12
i E K1=0,5 A Per. Ne 41907-09 M 50M
154 <= = Ktu=10000/100 B HTMU-10-66 > CT%O%%I‘SI 17
= Ne831-69 C 9KOM-3000 SR eE
S 2 E K1=0,55/1,0 Per. Ne 17049-14 CCB-1T
OB 5 Ke=1 EAOSRL-B-3 Per. Ne 58301-14
= o S Nel6666-97
g2 K1=0,5 A TJIM-10
g6 o Kr1=50/5 B -
s S No2473-69 C TJIM-10
i 2 K1=0,5 A
155 g = KTI-;:;g(iOgglOO 1(3: HTMU-10-66
as)] M o -
S z - K1=0,55/1,0
o & Kcu=1 EAO5RAL-B-3
= & 5 Ne16666-97




[Tpopomkenne TabauibI 6

JIuct Ne 58
Bcero mucros 105

1 2 3 4 5 6
] Kr=0,2S A TEMO-220 YXJI1
< o » Krr=100/1 B TEMO-220 YXJI1
5 Ne27069-11 C TBEMO-220 YXJI1
53 K1=0,2 A | HAMM-220 YXJII
156 s = Ktu=220000/v3/100/V3 B HAMU-220 VXJI1
z Ne20344-05 C HAMM-220 YXJI1
S = K1=0,28/0,5
2 & QE, Kcu=1 A1802RALQ-PAGB-DW-4
3 Ne31857-06
Kr=0,2S A TEMO-220 YXJI1
£ o » K11=100/1 B TBEMO-220 YXJI1 YCB-3
2 Ne27069-11 C TEMO-220 YXJI1 RTU-327 Per. No 51644-12
e K1=0,2 A HAMHU-220 VXJIL | po no 41907-09
157 7S = K1r=220000/N3/1003 B [ HAMWU-220 YXJII Merporom-50M
§ % _ Ne20344-05 C HAMM-220 YXJI1 SKOM-3000 Per. Ne 68916-17
N cca = K1=0,2S/0,5 Per. Ne 17049-14 CCB-1T
S & Kcu=1 EA02RAL-P4B-4 Por. No 5830114
S Ne16666-97 i
K1=0,5 A T®3M-355-1V1
£ » K11=1000/5 B -
=0 Ne3689-73 C T®3M-355-1Y 1
§ s K1=0,5 A 3HOM-35-65
158 o 2 = Kru=27500/100 B -
zq Ne912-70 C 3HOM-35-65
S = K1=0,55/1,0
ia & Kcu=1 EAOSRAL-B-3
S Nel6666-97




[Tpopomkenne TabauibI 6

JIuct Ne 59
Bcero mucros 105

1 2 3 4 5 6
] K1=0,5 A TP3M-356-1V 1
= o = Kt1=1000/5 B -
n Ne3689-73 C TP3M-356-1V 1
S K1=0,5 A 3HOM-35-65
159 o2 = Ktr=27500/100 B -
za Ne912-70 C 3HOM-35-65
2 = K1=0,55/1,0
Q & 2 Keu=1 EAO5RAL-B-3
S Nel6666-97
2 = K1=0,5 A T®3M 35B-1V1
g » K11=75/5 B - YCB-3
- Ne26419-04 C T®3M 35B-1V 1 RTU-327 Per. Ne 51644-12
SES Kr=0,5 A 3HOM-35-65 Per. Ne 41907-09
160 £ = Kte=27500/100 B - Metporom-50M
= ] 0 _ Ne912-70 C 3HOM-35-65 SKOM-3000 Per. Ne 68916-17
o B = K1=0,5S/1,0 Per. Ne 17049-14
S E Z Keu=1 EAOSRAL-B-3 CCB-1I
o5 2 NoL6666.97 Per. Ne 58301-14
2 & K1=0,5 A T®3M 35B-1V1
© 5 = Kr1=75/5 B -
£a g Ne26419-04 C Td3M 35b-1V 1
= K1=0,5 A 3HOM-35-65
161 (:E; Rz = Kru=27500/100 B -
A Ne912-70 C 3HOM-35-65
g g K1=0,5S/1,0
SEEEE 2 Keu=1 EAO5RAL-B-3
oS 3 Nel6666-97




[Tpopomkenne TabauibI 6

JIuct Ne 60
Bcero mucros 105

1 2 3 4 5 6
S Kr=0,5 A TJIM-10
A » K11=1000/5 B -
£ No2473-69 C TJIM-10
20 Kr=0,5 A
162 2 m = Ktu=10000/100 B HTMU-10-66
2 & Ne831-69 C
T = K1=0,55/1,0
S & Kcu=1 EAO5RAL-B-3
S S Ne16666-97
) Kr=0,5 A TJIM-10
£ = Krr=1000/5 B - YCB-IZ 1o
N [\ -
5 Nt_;?47(3;-569 i TJIM-10 RTU-327 Per. Ne 516
= M =0, Per. Ne 41907-09
163 o x T Kti=10000/100 B HTMMU-10-66 MetporoM-50M
R = Per. Ne 68916-17
g Ne831-69 C HKOM-3000
S E K1=0,5S/1,0 Per. Ne 17049-14 CCB-1T
= 5 Kea=1 EAOSRAL-B-3 Per. Ne 58301-14
3 Nel6666-97
S Kr=0,2S A TEMO-220 YXJI1
it = Krr=100/1 B TEMO-220 YXJI1
3 Ne27069-11 C TEMO-220 YXJI1
2 e K1=0,2 A | HAMWI-220 YXJII
164 S st = Ktr=220000/7'3/100/+/3 B HAMMU-220 YXJI1
S Ne20344-05 C | HAMM-220 YXJII
=g £ K1=0,25/0,5
2 & Kcu=1 A1802RALQ-P4GB-DW-4
D 5 Ne31857-11




[Tpopomkenne TabauibI 6

JIucr Ne 61
Bcero mucros 105

1 2 3 4 5 6
S K1=0,2S A TEMO-220 YXJ11
Bl & Kt1=100/1 B TBEMO-220 YXJI1
2 Ne27069-11 C TEMO-220 YXJ11
TR K1=0,2 A | HAMM-220 YXJI1
165 S S = = Ktu=220000/N3/100/~3 B HAMM-220 YXJI1
o £ % Ne20344-05 C HAMU-220 YXJI1
o = K1=0,25/0,5
z 2 Keu=1 A1802RALQ-P4GB-DW-4
o) 5 Ne31857-11
g K1=0,5 A TP3M-356-1VY1
3 = Kr1=1000/5 B - YCB-3
” 2 Ne3689-73 C TD®3M-35B-1V1 RTU-327 Per. Ne 51644-12
= A Kr=0,5 A 3HOM-35-65 Per. Ne 41907-09
166 S : = K1u=27500/100 B - ;}’e[:T%Z%I‘;?%
o EX Ne912-70 C 3HOM-35-65 SKOM-3000 i
=g z K1=0,55/1,0 Per. Ne 17049-14 CCB-IT
2 5 Ker=1 EAOSRAL-B-3 Per. Ne 58301-14
& S Nel16666-97
2 K1=0,5 A T®3M 355-11V 1
3 E Krt=1000/5 B -
S Ne5217-76 C T®3M 356-11V 1
L8 K1=0,5 A 3HOM-35-65
167 S = KtH=27500/100 B -
O 5@ Ne912-70 C 3HOM-35-65
=g = K1=0,55/1,0
2 5 Kcu=1 EAO5SRAL-B-3
& S Ne16666-97




JIuct Ne 62
Bcero mucros 105

[Tpopomkenne TabauibI 6

1 2 3 4 5 6
29 K1=0,5 A TB-35
N g = Kt1=300/5 B -
2 = Ne37096-08 C TB-35
2CE 2 K1=0,5 A 3HOM-35-65
168 S m = Ktu=27500/100 B -
O EE = Ne912-70 C 3HOM-35-65
= 218 £ Kr1=0,55/1,0
26 2 Kcu=1 EAO5RAL-B-3
E o S Nel6666-97
G S = K1=0,5 A TB-35
P = Krr=300/5 B - YCB-3
- 2 gz Ne37096-08 C TB-35 RTU-327 Per. Ne 51644-12
ECRE K1=0,5 A 3HOM-35-65 Per. No 41907-09 " oM
169 SeE” = Ktu=27500/100 B - > 6%2116%“;1 17
OERS Ne912-70 C 3HOM-35-65 SKOM-3000 or- e
= %3 § E K1=0,55/1,0 Per. Ne 17049-14 CCB-1T
2 59 5 Keu=1 EAOSRAL-B-3 Per. Ne 58301-14
5 =R 3 Ne16666-97
o K1=0,2S A TOJI
= = Kt1=1000/5 B -
L Ne47959-11 C TOJI
g K1=0,5 A
170 § Ela = Kte=10000/100 B HTMM-10-66
o &8 Ne831-69 C
= g 2 K1=0,55/1,0
g & Kcu=1 EAO5RAL-B-3
O S Nel6666-97




JInct Ne 63
Bcero mucros 105

[Tponomkenue Tabauip! 6

1 2 3 4 5 6
S K1=0,28 A TJIO-10
= = Kr1=1000/5 B -
- Ne25433-11 C TJIO-10
Z oo K1=0,5 A
171 N ES = Ktu=10000/100 B HTMMU-10-66
O g = Ne831-69 C
ol z Kr=0,55/1,0
g z Keu=1 EAOSRAL-B-3
O S Nel6666-97
o . K1=0,5 A TILI-10-M
o2 e KT1=50/5 B - VCB-3
. & s N912<219(’)2;03 i TI1J1-10-M RTU-327 Per. Ne 51644-12
= - =V, 0 -
172 S E g g = Kru=10000/100 B HTMMU-10-66 Per. o 41907-09 Merporom-50M
E =22 S Ne831-69 C SKOM-3000 Per. Ne 68916-17
5 & = K1=0,58/1,0 Per. Ne 17049-14 T
S p & Kcu=1 EAO5RL-B-3
% g 2 Per. Ne 58301-14
O S Nel6666-97
o K1=0,5 A TOJI-10-1
o = KT1=300/5 B -
- ) Ne15128-01 C TOJI-10-1
SEq K1=0,5 A
173 S5 = Ktu=10000/100 B HTMMU-10-66
U ER Ne831-69 C
= Eo 2 K1=0,55/1,0
> B T=,95/4,
S 5 Kcu=1 EAO5RL-B-3
© 3 Nel6666-97




JIuct Ne 64
Bcero mucros 105

[Tponomkenue Tabauip! 6

1 2 3 4 5 6
- K1=0,5 A TJIM-10
- » K1r=1000/5 B -
o5 2 Ne2473-69 C TJIM-10
=S Kt=0,5 A
174 S 2 = Kru=10000/100 B HTMU-10-66
O E& Ne831-69 C
=}
-y = K1=0,55/1,0
S & Keu=1 EAO5RL-B-3
o &) Nel6666-97
o Kr=0,5 A TJIM-10
o E Kr1=600/5 B - YCB-3
o & = Ne2473-69 C TJIM-10 RTU-327 Per. Ne 51644-12
SEy Kr=0,5 A Per. Ne 41907-09 v SOM
175 Qg2 = Kru=10000/100 B HTMU-10-66 €TPOHOM-
8 = é No831-69 C SKOM-3000 Per. Ne 68916-17
- = K1=0,55/1,0 Per. Ne 17049-14 _
8 5 > CCB-1T
2 2 Keu=l EAOSRL-B-3 Per. Ne 58301-14
O 3 Nel6666-97
o K1=0,5 A TOJI-10
> E K11=200/5 B -
A Ne7069-07 C TOJI-10
2 E o0 Kr=0,5 A
176 S g2 - Kri=10000/100 B HTMU-10-66
S Ne831-69 C
= x5 E K1=0,5S/1,0
S & Keu=1 EAO5RL-B-3
o S Nel6666-97




[Tponomkenue TabauIp! 6

JIuct Ne 65
Bcero mucros 105

1 2 3 4 5 6
- K1=0,5 A TOJI-10
- = K11=200/5 B -
AP Ne7069-07 C TOJI-10
R K1=0,5 A
177 223 = Kru=10000/100 B HTMU-10-66
O & z Ne831-69 C
S & = Kr=0,58/1,0
S = : Kcu=1 EAOSRAL-B-3
O S Nel6666-97
5 K1=0,2S A TBMO-220 YXJI1
A o Krr=100/1 B TBEMO-220 YXJI1 YCB-3
& Ne27069-11 C TBMO-220 YXJI1 RTU-327 Per. Ne 51644-12
S K1=0,2 A | HAMM-220 YXJII Per. Ne 41907-09 M soM
178 > = Ktu=220000/Y3/100//3 B HAMU-220 VXJI1 Pe:Tinf(ng;%h;m-l?
2 S Ne20344-05 C | HAMM-220 YXJII SKOM-3000 e
s o : K1=0.28/0.5 Per. Ne 17049-14 COBLIT
AN S Kcu=1 A1802RALQ-P4GB-DW-4 Per. Ne 58301-14
= S Ne31857-11
=5 K1=0,28 A TBMO-220 YXJI1
A = Kt1=100/1 B TEMO-220 VXJI1
o Ne27069-11 C TBMO-220 YXJI1
o o K1=0.2 A | HAMH-220 YXJII
179 5» z = KTHZZZ(;%(;(;Q/%/ ; 00/3 B HAMMU-220 YXJI1
2 S Ne20344- C | HAMM-220 YXJII
== 2 K1=0,25/0,5
N 4 Keu=1 A1802RALQ-P4GB-DW-4
= S Ne31857-11




[Tponomkenue Tabauip! 6

JIuct Ne 66
Bcero mucros 105

1 2 3 4 5 6
= Kt=0,5 A TP3M-355-1Y 1
& = Krr=1000/5 B -
£, Ne3689-73 C TP3M-355-1Y 1
> e Kr=0,5 A 3HOM-35-65
180 > = KTi=27500/100 B -
20 Ne912-70 C 3HOM-35-65
o o = K1=0,55/1,0
N 5 Keu=1 EAOSRAL-B-3
= S Nel6666-97
= Kt=0,5 A TP3M-355-1Y 1
8 = K11=1000/5 B - YCB-3
£ Ne3689-73 C Td3M-355-1Y1 RTU-327 Per. Ne 51644-12
> e K1=0,5 A 3HOM-35-65 Per. Ne 41907-09 M SOM
181 > = Kta=27500/100 B - > GT%"‘;%“;I 17
D0 Ne912-70 C 3HOM-35-65 DKOM-3000 o
S ™ E K1=0,5S/1,0 Per. Ne 17049-14 CCB-1T
2 5 Kea=1 EAOSRAL-B-3 Per. Ne 58301-14
= 3 Nel6666-97
> = K1=0,5 A TP3M35A-XJT1
S E <& = Krr=100/5 B -
£9F Ne8555-81 C TO3M35A-XJI1
SE & K1=0,5 A 3HOM-35-65
182 > 5 = Ktr=27500/100 B -
28 (2) Ne912-70 C 3HOM-35-65
SEE s K1=0,55/1,0
N g 5 Keu=1 EAOSRL-B-3
=EX 5 Nel6666-97




JIuct Ne 67
Bcero mucros 105

[Tponomkenue Tabauip! 6

1 2 3 4 5 6
> & K1=0,5 A Td3M-35A-Y 1
S5 . = Krr=100/5 B 5
£/@ 3 Ne3690-73 C Td3M-35A-Y 1
SE S K1=0,5 A 3HOM-35-65
=
183 o 5 = Ktu=27500/100 B -
@ a0 Ne912-70 C 3HOM-35-65
S - = K1=0,5S/1,0
0w = & Kcu=1 EAO5RL-B-3
=N S Nel6666-97
3 K1=0,5 A TJIM-10
& = Krr=1000/5 B ; YCB-3
£ Ne2473-69 C TJIM-10 RTU-327 Per. Ne 51644-12
S K1=0,5 A Per. Ne 41907-09
184 S ; E Kta=10000/100 B HTMU-10-66 Metponom-50M
m e Ne831-69 C SKOM-3000 Per. Ne 68916-17
= = K1=0,55/1,0 Per. No 17049-14 CCBAL
N & Keu=1 EAO5RAL-B-3 Per. No 58301-14
= g Nel6666-97
= K1=0,5 A TJIM-10
A » Kr1=1000/5 B -
= No2473-69 C TJIM-10
= Kr=0,5 A
185 oy = Kta=10000/100 B HTMU-10-66
a S Ne831-69 C
S E K1=0,5S/1,0
N & Kcu=1 EAO5RAL-B-3
= 3 Nel6666-97




[Tponomkenue Tabauim! 6

JIuct Ne 68
Bcero mucros 105

1 2 3 4 5 6
2 - Kr=0,5 A TJIO-10
o = = Kr1=300/5 B -
£8 Ne25433-03 C TJIO-10
2= K1=0,5 A
186 O % = Ktu=10000/100 B HTMU-10-66
L w No831-69 C
Sg 5 K1=0,5S/1,0
o & Kcu=1 EAO05RL-B-3
= 5 Nel6666-97
K1=0,2S A TEMO-220 YXJI1
= = Krr=100/1 B TBMO-220 YXJII VCB-3
S Ne27069-11 C TEMO-220 YXJI1 RTU-327 Per. Ne 51644-12
5 e Kt=0,2 A HAMUM-220 VXJI1 Per. No 41907-09
187 m S = Ktu=220000/~3/100/3 B HAMMU-220 YXJI1 Metporom-50M
Zq Ne20344-05 C HAMUM-220 VXJI1 SKOM-3000 Per. Ne 68916-17
NI = K1=0,25/0,5 Per. Ne 17049-14
s 2 Keu=1 A1802RALQ-P4GB-DW-4 CCB-1T
£ Ne31857-11 Per. Ne 58301-14
Kt=0,2S A TEMO-220 YXJI1
= E Krr=100/1 B TBMO-220 VXJI1
3 Ne27069-11 C TEMO-220 YXJI1
s 4 Kr=0,2 A HAMU-220 YXJII
188 ; S = Ku=220000/\3/100/\'3 B HAMM-220 VXJI1
2a Ne20344-05 C HAMM-220 YXJI1
NI = Kr=0,25/0,5
Sha 2 Keu=1 A1802RALQ-P4GB-DW-4
S Ne31857-11




[Tponomkenue Tabauip! 6

JIuct Ne 69
Bcero mucros 105

1 2 3 4 5 6
. K1=0,5 A T®3M-356-1V1
S - » Kr1=1000/5 B -
S Ne3689-73 C T®3M-356-1VY1
G K1=0,5 A 3HOM-35-65
189 m 2 = Kti=27500/100 B -
s Ne912-70 C 3HOM-35-65
NS = K1=0,5S/1,0
= A 5 Keu=1 EAOSRL-B-3
S Ne16666-97
K1=0,5 A T®3M-356-1Y1
= = Kr1=1000/5 B - YCB-3
3 £ Ne3689-73 C T®3M-356-1Y1 RTU-327 Per. Ne 51644-12
3 3 Kr=0,5 A 3HOM-35-65 Per. Ne 41907-09
» - = - er- 8 MetponoM-50M
190 m :A a Kta=27500/100 B P
Za Ne912-70 C 3HOM-35-65 SKOM-3000 Per. Ne 68916-17
- = K1=0,55/1,0 Per. Ne 17049-14 COBAL
s 5 Kcu=1 EAOSRAL-B-3 > 114
5 Ne16666-97 er. Ne 58301-
= K1=0,5 A TP3M35A-XJI1
©E &« = Krr=100/5 B -
£ £ Ne8555-81 C TP3M35A-XJI1
SE 2 K1=0,5 A 3HOM-35-65
191 2 E = Ktu=27500/100 B -
o Z Ne912-70 C 3HOM-35-65
SZE = K1=0,55/1,0
N E & Keu=1 EAO5RAL-B-3
Sk S Ne16666-97




JIuct Ne 70
Bcero mucros 105

[Tponomkenue Tabauip! 6

1 2 3 4 5 6
2 £ K1=0,5 A TP3M35A-XJ11
S g = Krr=100/5 B -
g g Ne8555-81 C TO3M35A-XJ11
S8 K K1=0,5 A 3HOM-35-65
192 3 LS = KTi=27500/100 B -
» A S Ne912-70 C 3HOM-35-65
sz = Kr=0,55/1,0
NI & Kcu=1 EAO5RAL-B-3
=5 &) Nel6666-97
K1=0,5 A TJIO-10
£ » Kt1=1000/5 B - YCB-3
5 Ne25433-03 C TJIO-10 RTU-327 Per. Ne 51644-12
e K1=0,5 A Per. Ne 41907-09 Methonon-SOM
193 o o = Kru=10000/100 B HTMU-10-66 PGFT%O £3016.17
=g Ne831-69 C HKOM-3000 h
Q ;:% = K1=0,55/1,0 Per. Ne 17049-14 CCB-1T
= 5 Keu=1 EAOSRAL-B-3 Per. Ne 58301-14
5 Nel6666-97
S Kr=0,5 A TJIO-10
m = Kr1=1000/5 B -
& Ne25433-03 C TJIO-10
5 o K1=0,5 A
194 S = Krtu=10000/100 B HTMU-10-66
o o Ne831-69 C
E g K1=0,55/1,0
Q 2 Keu=1 EAOSRAL-B-3
S 5 Nel6666-97




JIncr Ne 71
Bcero mucros 105

[Tpoxomkenue Tabauip! 6
1 2 3 4 5 6
K1=0,2S TJIO-10
Kt1=200/5 -
No25433-07 TJIO-10
Kr=0,5
Ktu=10000/100
Ne831-69

Kr=0,5S/1,0
Kcu=1 EAO5RL-B-3
Nel6666-97

K1=0,2S
Krr=75/5
Ne25433-06

K1=0,5

TT

TH

195 HTMU-10-66

Q|w | > O|w| >

I1C 220 kB Tannpan/t, 3PY
10 kB, STa.Nel, ®.1 (JITX)

CyeTumnk

TJIO-10

TJIO-10 RTU-327

Per. Ne 41907-09
Kta=10000/100 HTMMHM-10-66 Metponom-50M

Ne831-69 SKOM-3000 Per. Ne 68916-17

K1=0,5S/1,0 Per. Ne 17049-14 CCB-IT
Kcu=1 EAO5SRAL-B-3 Per. Ne 58301-14
Nel6666-97

Kt=0,5
KTr=100/5
Ne25433-03
Kt=0,5
KTu=10000/100
Ne831-69

K1=0,5S/1,0
Kcu=1 EAO5RL-B-3
Nel6666-97

YCB-3
Per. Ne 51644-12

196

TH
Q|w|»> Q= >

10 kB, STa.Ne2, .2
(TYCM-1)

TJIO-10

TJIO-10

TT |Cuerunk

HTMMU-10-66

1)

TH

197

QW > O|w| >

IIC 220 kB Tangan/t, 3PV |IIC 220 kB Tannaun/t, 3PY

10 kB, SAu.Ne3, ©.3 (QUC-

CueTuuk




JIuct Ne 72
Bcero mucros 105

[Tpoxomkenue Tabauip! 6

1 2 3 4 5 6
= Kr=0,5 A TJIO-10
=€ = Kr1=300/5 B -
% Iz Ne25433-11 C TJIO-10
= K1=0,5 A
198 o = = KTs=10000/100 B HTMMU-10-66
i) = Ne831-69 C
N = K1=0,5S/1,0
=2 5 Keu=1 EA05RL-B-3
2 S Ne16666-97
2 K1=0,2S A TJIO-10
" = Kr1=75/5 B - YCB-3
£ o Ne25433-07 C TJI0-10 Per. Ne 51644-12
: gq Kr=0,5 A ber, o 4190709
199 233 = Krr=10000/100 B HTMHU-10-66 Metporom-50M
els Ne831-69 C SKOM-3000 Per. Ne 68916-17
= 2~ 2 K1=0,55/1,0 Per. Ne 17049-14 CCBL
N = 5 Keu=1 EAO5RL-B-3 Per. N S8301.14
= S Nel6666-97 - Ne
2 Kr=0,2S A TJIO-10
® o = Kr1=300/5 B -
=€ - Ne25433-07 C TJIO-10
=5 g Kr=0,5 A
200 E R = Ktr=10000/100 B HTMU-10-66
m S z Ne831-69 C
§ E = = K1=0,55/1,0
N = & Keu=1 EAO5RL-B-3
= S Nel6666-97




JIncr Ne 73
Bcero mucros 105

[Tponomkenue Tabauib! 6

1 2 3 4 5 6
2 K1=0,5 A TJ10-10
=z = Krr=100/5 B -
£ Ne25433-11 C TJ10-10
== K1=0,5 A
201 ERSES = Krtu=10000/100 B HTMU-10-66
= 2 Ne831-69 C
s = = K1=0,55/1,0
o A 5 Kcu=1 EAO5RL-B-3
= 3 Nel6666-97
2 K1=0,5 A TJ10-10
™ T » Ktr=100/5 B - YCB-3
< < Ne25433-11 C TJIO-10 RTU-327 Per. Ne 51644-12
EE0) K1=0,5 A Per. Ne 41907-09
202 2% T Kt=10000/100 B HTMU-10-66 I{““%g‘z%“;'l?%
mZ 5 Neg31-69 C DKOM-3000 o ]
S o E K1=0,55/1,0 Per. Ne 17049-14 CCB-1T
S S 5 Koa=1 EAOSRL-B-3 Per. Ne 58301-14
= 3 Nel6666-97
S K1=0,5S A T-0,66
m E K11=400/5 B T-0,66
£y Ne22656-02 C T-0,66
s X A
= O
203 BE 2 : B :
3 C
m 4
o = K1=0,55/1,0
N 2 Keu=1 EAO5L-B-4
S 5 Nel6666-97




[Iponomkenue Tabauib! 6

JIuct Ne 74
Bcero mucros 105

1 2 3 4 5 6

o Kr=0,2S A | TBMO-220 YXJII
= = Krr=100/1 B | TBMO-220 YXJII
A Ne27069-11 C TEMO-220 YXJI1
2 2 Kt=0,2 A HAMM-220 YXJ11

204 = = Ktu=220000/v3/100/V3 B | HAMU-220 VXJII
29 Ne20344-05 C | HAMM-220 YXJII
S & 5 K1=0,28/0,5
e 2 Kcu=1 EA02RALX-P3B-4
= 3 Nel6666-97
o K1=0,2S A | TBMO-220 YXJII
EIN = Kr1=100/1 B TBEMO-220 YXJI1 YCB-3
e Ne27069-11 C TEMO-220 YXJI1 RTU-327 Per. Ne 51644-12
2 - Kr=0,2 A | HAMU-220 VXTI | po ne 41907-09

205 > o - Ktu=220000/3/100/\3 B | HAMM-220 YXJI1 Merporom-50M
e 3 Ne20344-05 C HAMM-220 YXJI1 SKOM-3000 Per. Ne 68916-17
] 2 = K1=0,28/0,5 Per. Ne 17049-14 CCB-1T
O 5 Kcu=1 EA02RALX-P3B-4
= £ Nel6666-97 Per. Ne 58301-14
o K1=0,2S A TI'M-35
£ = Kr1=1000/5 B -
T Ne59982-15 C TIM-35
23 Kr=0,5 A 3HOM-35-65

206 > 0 = Ktu=27500/100 B -
2 5{ Ne912-70 C 3HOM-35-65
S 3 = K1=0,5S/1,0
o P & Kcu=1 EAO5RAL-B-3
= S Nel6666-97




JIuct Ne 75
Bcero mucros 105

[Tponomkenue Tabauip! 6

1 2 3 4 5 6
& K1=0,2S A TI'M-35
3 o E Krr=1000/5 B -
= Ne59982-15 C TI'M-35
292 K1=0,5 A 3HOM-35-65
207 >0 = Kte=27500/100 B -
2 i Ne912-70 C 3HOM-35-65
S 2 = K1=0,5S/1,0
O A 2 Keu=1 EAO5RAL-B-3
= 5 Nel6666-97
o K1=0,5 A TP3M35A-XJ11
El= » Kr1=100/5 B - YCB-3
=05 Ne8555-81 C TP3M35A-XJ11 RTU.327 Per. Ne 51644-12
Qo e — -206.
=6 g Kr=0,5 A 3HOM-35-65 Per. Ne 41907-09
208| > =g = Ktu=27500/100 B - MetpoHom-50M
BrE g Ne912-70 C 3HOM-35-65 SKOM-3000 Per. Ne 68916-17
o~ 8 2 >
QoM X S K1=0,5S/1,0 Per. Ne 17049-14
N © 3 - ~ CCB-1T
S & 2 . EADSRAL-B-3 Per. Ne 58301-14
=3 5 Nel6666-97
oo e K1=0,5 A TP3M35A-XI11
SE E = Krr=100/5 B -
: g Ne8555-81 C | TO3MB5AXII
zgE K1=0,5 A 3HOM-35-65
209 > o S - Ktu=27500/100 B -
g2 Ne912-70 C 3HOM-35-65
S« 5 = K1=0,5S/1,0
(@\ = =3
OR 3 5 Kceu=1 EA05RAL-B-3
FoA/ S Ne16666-97




JIuct Ne 76
Bcero mucros 105

[Tponomkenue Tabauip! 6

1 2 3 4 5 6
o K1=0,2S A TJIO-10
= = Kr1=1000/5 B -
—
> Ne25433-11 C TIO-10
<] @ K1=0,5 A
210 > o = Krtr=10000/100 B HTMU-10-66
R Ne831-69 C
S 5 5 K1=0,55/1,0
O 2 Kcu=1 EAO05RAL-B-3
= 5 Nel6666-97
- K1=0,28 A TJIO-10
E = K11=1000/5 B - YCB-3
20 Ne25433-11 C TJIO-10 RTU-327 Per. Ne 51644-12
o
29 Kr=0,5 A Per. Ne 41907-09
211 5 T Kr=10000/100 B HTMU-10-66 o Metporon-50M
! Ne831-69 C SKOM-3000 Per. Ne 68916-17
o 2 i _
A = Kr=0,58/1,0 Per. Ne 17049-14 CCB-1T
O 2 Kcu=1 EAO5RAL-B-3 Per. No 3830114
= 3 Nel6666-97 er. A2
. K1=0,5S A TOJI-HT3-10
<o ~
3 2 = Kt1=300/5 B -
el Ne51679-12 C TOJI-HT3-10
27 3 K1=0,5 A
212 > R = Kru=10000/100 B HTMU-10-66
BRE Ne831-69 C
S§=e = K1=0,5S/1,0
N+ 5 Kcu=1 EAO05RL-B-3
= o S Ne16666-97




[Tponomkenue Tabauim! 6

JIuct Ne 77
Bcero mucros 105

1 2 3 4 5 6
K=0,2S A | TBMO-220 YXJII
£ = Kr1=400/1 B | TBMO-220 YXJII
3 & Ne27069-11 C | TBMO-220 YXJII
23 K1=0,2 A | HAME-220 YXJII
213 m S = Ktu=220000/v3/100/73 B | HAMM-220 YXJII
Jagin! Ne20344-05 C | HAMM-220 VXJI1
g = K1=0,2S/0,5
= A 2 Kca=1 A1802RALQ-PAGB-DW-4
S Ne31857-11
S K1=0,2S A [ TBMO-220 YXJII
a = KT1=400/1 B | TBMO-220 YXJII VCB-3
£ Ne27069-11 C | TBMO-220 YXJII RTU-327 Per. No 51644-12
S K1=0,2 A | HAMU-220 VXTI | peor o 41907-09
214 £ = Kru=220000/3/100/73 B | HAMU-220 YXJII Metponom-50M
m S Ne20344-05 C | HAMM-220 VXJII SKOM-3000 Per. Ne 68916-17
s £ Kr=0,28/0,5 Per. Ne 17049-14 COBLT
S 2 Keu=1 A1802RALQ-PAGB-DW-4 Per. N S8301.14
= 3 Ne31857-11 er- 8
S K1=0,2S A TIM-35 YXJII
m = Krr=1500/5 B -
£ Ne41967-09 C TIM-35 YXJI1
= K1=0,5 A 3HOM-35-65
215 2 = KTi=27500/100 B 3HOM-35-65
- Ne912-70 C 3HOM-35-65
Za z K1=0,55/1,0
Q 2 Keu=1 EAO5RAL-B-3
= 3 Nel6666-97




[Tponomkenue Tabauip! 6

JInct Ne 78
Bcero mucros 105

1 2 3 4 5 6
. K1=0,5 A T®3M 355-11Y I
=N = K11=1000/5 B -
5 Ne5217-76 C T®3M 356-11Y I
S K1=0,5 A 3HOM-35-65
216 m 2 = KTi=27500/100 B 3HOM-35-65
Z 3 Ne912-70 C 3HOM-35-65
S g = K1=0,55/1,0
S A 2 Keu=1 EAOSRAL-B-3
S Nel6666-97
2 8 Kr=0,5 A T®O3M-35A-V1
© 58 = Kr1=200/5 B - YCB-3
£5E Ne3690-73 C T®3M-35A-Y RTU-327 Per. Ne 51644-12
=43 K1=0,5 A 3HOM-35-65 Per. Ne 41907-09
= o = -35- T M HOM-50M
217 =g = KTH=27500/100 B 3HOM-35-65 eTPOHO
T Ne912-70 C 3HOM-35-65 3KOM-3000 Per. Ne 68916-17
oo 3 = K1=0,55/1,0 Per. Ne 17049-14
N 2 Keu=1 EAOSRAL-B-3 CCB-1I
S 2 No16666-07 Per. Ne 58301-14
2 Kr=0,5 A T®3M-35A-V1
O E & = Kt1=200/5 B -
€28 Ne3690-73 C | T®3M-35AV1
= E § Kt=0,5 A 3HOM-35-65
218 o 2 = KtH=27500/100 B 3HOM-35-65
~e: Ne912-70 C 3HOM-35-65
2 Q v B
k= = K1=0,5S/1,0
a8 5 Keu=1 EAQ5RL-B-3
2 S Ne16666-97




JIuct Ne 79
Bcero mucros 105

[Tponomkenue Tabauip! 6

1 2 3 4 5 6

5 K1=0,2S A TJI0-10
A » Ktr=1000/5 B -
£ Ne25433-03 C TJIO-10
g Z Kt=0,5 A

219 2 m = Kti=10000/100 B HTMMU-10-66
o E Ne831-69 C
s < K1=0,55/1,0
N & Kcu=1 EAO5RAL-B-3
S 5 Nel6666-97
S K1=0,2S A TOJI
0 K11=1000/5 B : YCB-3
?z‘“ N Ned7959-11 C TOJI RTU-327 Per. Ne 51644-12
S 9 K1=0,5 A Per. Ne 41907-09

F b . =

220 2 = Kr1=10000/100 B HTMU-10-66 I{““%"%%“;&?%
= Ne831-69 C HKOM-3000 o R BRI
R ¢ _ 0 -
B : Kr=0.55/1.0 Per. Ne 17049-14 CCB-IT
o 5 N {<606‘16—61 o EAOSRAL-B-3 Per. No 58301-14
= O § -
> = K1=0,5 A TJIM-10
o= » KT1=600/5 B -
€2 Ne2473-69 C TJIM-10
a @n K1=0,5 A

291 &3 = Ktr=10000/100 B HTMU-10-66
o Ne831-69 C
~
o 2 K1=0,55/1,0
I 2 Kcu=1 EAQ5RL-B-3
=2 & Nel6666-97




JInct Ne 80
Bcero mucros 105

[Tponomkenue Tabauip! 6

1 2 3 4 5 6

> Kr=0,5 A TJI0-10
5 = Kr1=100/5 B -
£6 Ne25433-06 C TJIO-10
= ; - K1=0,5 A

997 &7 = Kru=10000/100 B HTMU-10-66
- Ne831-69 C
2 m v -
S X 5 K1=0,55/1,0
S 2 Keu=1 EAO5RL-B-3
= 5 Ne16666-97
2 K1=0,5 A TJI0-10 VeB3

[ _ -

& e B Krr=100/5 B -
£e Ne25433-06 C TJIO-10 RTU-327 Per. Ne 51644-12
3 2 Kt=0,5 A Per. Ne 41907-09
>\. b . =

923 B2 T Kru=10000/100 B HTMH-10-66 Metporom-50M
o 2 2 K1=0,5S/1,0 Per. Ne 17049-14 CCBIT
Q2 2 Keu=1 EAO5SRAL-B-3
3 5 Per. Ne 58301-14
= S Nel6666-97
2 K1=0,2S A TJ10-10
™ < = Ktr=100/5 B -
£o Ne25433-03 C TJIO-10
a % Kt=0,5 A

224 B = Kru=10000/100 B HTMHU-10-66
m = Ne831-69 C
=
s 2 £ K1=0,55/1,0
= 5 Kcu=1 EAO05RL-B-3
= 5 Ne16666-97




JIucr Ne 81
Bcero mucros 105

[Tponomkenue Tabauip! 6

1 2 3 4 5 6
2 K1=0,5 A TILI-10-M
SpAe = Krr=100/5 B -
£° Ne22192-03 C TIUI-10-M
28 Kr=0,5 A
225 S = Ktu=10000/100 B HTMU-10-66
g Zﬁ _ Ne831-69 C
< ; S K1=0,5S/1,0
a S 2 Kcu=1 EAO5RL-B-3
= S Nel6666-97
2 E _ K1=0,5 A TJIM-10
) » KT1=600/5 B - VCB-3
§ E Ne2473-69 C TJIM-10 RTU-327 Per. Ne 51644-12
K1=0,5 A ) )
226 gy = Kr=10000/100 B HTMU-10-66 Per. N 41907-09 Metporou-50M
% é Ne&31-69 C SKOM-3000 Per. Ne 68916-17
S = K1=0,5S/1,0 0 ]
82 : Kol EAO5RL-B-3 per. J 1704544 CCB-1I
Qo = Per. Ne 58301-14
= 2 S Nel6666-97
> K1=0,5 A TILI-10
™ o = Krr=100/5 B -
£e Nel276-59 C TILJI-10
g Kt=0,5 A
297 2 E T Kri=10000/100 B HTMH-10-66
- Ne831-69 C
s 2 = K1=0,55/1,0
S 2 Kcu=1 EAO5RAL-B-3
= B Nel6666-97




[Tponomkenue Tabauib! 6

JIuct Ne 82
Bcero mucros 105

1 2 3 4 5 6

. K1=0,2S A | TEMO-220 VXJI1
= = Krr=100/1 B | TBMO-220 VXJI1
) Ne27069-11 C | TBMO-220 YXJI1
5 s K1=0,2 A | HAMU-220 VXJI1

998 5o = Ktu=220000/v3/100/\3 B | HAMH-220 VXJII
& §( Ne20344-05 C | HAMM-220 YXJII
S 2 < Kr=0,25/0,5
ke £ Keu=1 EA02RALX-P3B-4
= S Nel6666-97
. K1=0,2S A | TEMO-220 VXJI1
T Kr1=100/1 B | TEMO-220 YXJII VCB-3
5 Ne27069-11 C | TBMO-220 YXJI1 RTU-327 Per. No 51644-12
5 A K1=0,2 A [HAMH-220 VXTI | o 3 41907-09

229 7o = Ktu=220000/Y3/100/v3 B | HAMU-220 VXJII T Metporom-50M
29 N220344-05 C  [HAMUI-220 YXJII SKOM-3000 Per. Ne 68916-17
Q g = K1=0,25/0,5 Per. Ne 17049-14 CCBIT
Sla £ Keu=1 EA02RALX-P3B-4 -
= 5 Nol16666-97 Per. Ne 58301-14
§ Kr=0,5 A T®P3M-35B6-1V1
m » K11=600/5 B T®3M-356-1V1
3 Ne3689-73 C TO3M-356-1V1
o K1=0,5 A 3HOM-35-65

230 = m = Ktr=35000/~/3/100/73 B 3HOM-35-65
: = Ne912-70 C 3HOM-35-65

on

= = K1=0,55/1,0
N & Kcu=1 EAO5RAL-B-3
S S Ne16666-97




[Tponomkenue Tabauip! 6

JInct Ne 83
Bcero mucros 105

1 2 3 4 5 6
.. Kr=0,5 A TO3M35A-XJ11
57 = K11=200/ i
Z = T1=200/5 B
22z Ne8555-81 C TO3M35A-XJ11
5 & 2 K1=0,5 A 3HOM-35-65
55z
231 o o2 = Ktn=35000/3/100/\3 B 3HOM-35-65
BEL Ne912-70 C 3HOM-35-65
ST 5 K1=0,55/1,0
O & 2 Kcu=1 EAO5RAL-B-3
= o 5 Ne16666-97
. K K1=0,5S A GIF 40,5
SF B = K11=200/5 B - VCB-3
=2z Ne56411-14 C GIF 40,5 RTU-327 Per. Ne 51644-12
SEE K1=0,5 A 3HOM-35-65 Per. No 41007-09
232 ; < 8 = Ktu=35000/N3/100/N3 B 3HOM-35-65 o Merporom-50M
2 EZ2 _ Ne912-70 C 3HOM-35-65 SKOM-3000 Per. Ne 68916-17
a0 S Kt=0,5S/1,0 Per. Ne 17049-14
e\ ) 9 -
S 2 Keu=1 EAO5SRAL-B-3 , if?gégl y
=Cg 3 Nel6666-97 er. Ne 58301-
. K1=0,5 A TP3M-356-1V1
. = K11=1000/5 B -
z = Ne3689-73 C Td3M-35B-1V1
e K1=0,5 A 3HOM-35-65
233 50, = Ktu=27500/100 B -
RN Ne912-70 C 3HOM-35-65
o X v
N = K1=0,5S/1,0
o & 5 Kcu=1 EAO5RAL-B-3
= 5 Nel6666-97




JIuct Ne 84
Bcero mucros 105

[Tponomkenue Tabauip! 6

1 2 3 4 5 6
] K1=0,5 A TO3M-355-1V 1
S« = Krr=1000/5 B -
=i Ne3689-73 C TO3M-355-1Y 1
e K1=0,5 A 3HOM-35-65
5w - Ktu=27500/100 B -
234 A =
2 & Ne912-70 C 3HOM-35-65
o H v
Q2 = K1=0,58/1,0
o A & Kcu=1 EAO5RAL-B-3
= 5 Nel6666-97
C K1=0,5S A TIM-35 VXJI1
SES = Kt1=200/5 B - YCB-3
=3g Ne59982-15 C TIM-35 YXJI1 RTU-327 Per. Ne 51644-12
| .
58 K1=0,5 A 3HOM-35-65 Per. Ne 41907-09 M SOM
235 7 = = Ktr=27500/100 B . €TPOHOM-
m 2 E = Per. Ne 68916-17
e Ne912-70 C 3HOM-35-65 SKOM-3000 e
S & _ 0 -
Q S 3 z Kr=0.58/1.0 Per. Ne 17049-14 CCBAIT
S8 2 Keu=l EAOSRAL-B-3 Per. No 58301-14
o S Nel6666-97
4 K1=0,2S A TIM-35 YXJII
=N = K11=200/5 B -
=38 Ne59982-15 C_ | TIM-35 yXIIi
5 O KT=0,5 A 3HOM-35-65
236 AR T Ktu=27500/100 B -
M = = =
2o S Ne912-70 C 3HOM-35-65
S8 ¥ = K1=0,55/1,0
S 5 Keu=1 EAO5RAL-B-3
=oam 3 Nel6666-97




JIuct Ne 85
Bcero mucros 105

[Tponomkenue Tabauip! 6

1 2 3 4 5 6
] K1=0,2S A TJIO-10
= » Kr1=300/5 B -
z Ne25433-03 C TJIO-10
5 m K1=0,5 A
937 5 = = Kre=10000/100 B HTMHU-10-66
M =
22 Ne831-69 C
S = K1=0,55/1,0
S & Kcu=1 EAO5RAL-B-3
= 3 Nel6666-97
o5 K1=0,5S A TJIO-10
30 = Kr1=100/5 B - VCB-3
5 & 5 Ne25433-06 C TJIO-10 RTU-327 Per. Ne 51644-12
Z < K1=0,5 A o -
238 5 & ; = Kta=10000/100 B HTMM-10-66 Per. N 41907-09 Merponom-50M
a aﬂ E Ne831-69 C AKOM-3000 Per. Ne 68916-17
See = Kr=0,55/1,0 Per. Ne 17049-14 CCB-IT
O 5 & Keu=1 EAO5RL-B-3
= % 5 No16666-97 Per. Ne 58301-14
22 K1=0,2S A TJIO-10
o & » Kt1=100/5 B -
= TT Ne25433-06 C TJIO-10
=8 Kr=0,5 A
239 5 & = Krtu=10000/100 B HTMU-10-66
> 2 Ne831-69 C
=)
&= = K1=0,55/1,0
Q3 2 Keu=1 EAO5RL-B-3
22 S Nel6666-97




[Tponomkenue Tabauim! 6

JIuct Ne 86
Bcero mucros 105

1 2 3 4 5 6
o K1=0,28 A [ TBMO-220 YXJII
5 = K11=100/1 B | TBMO-220 YXJII
oo Ne27069-11 C | TBMO-220 YXJII
g s K1=0,2 A | HAMU-220 YXJI1
240 = = Ktu=220000/N3/100/V3 B | HAMMU-220 YXJII
» o Ne20344-05 C | HAMM-220 YXJII
S s 2 K1=0,25/0,5
N 2 Kcu=1 A1802RALQ-P4GB-DW-4
= S Ne31857-11
& K1=0,2S A [ TBMO-220 YXJII
S . Kr1=100/1 B | TBMO-220 YXJII YCB-3
g = Ne27069-11 C | TBMO-220 YXIJII RTU-327 Per. Ne 51644-12
%’ s K1=0,2 A | HAMU-220 VX1 Per. Ne 41907-09 v SoM
o1 = = Ktu=220000/Y3/100/3 B | HAMU-220 YXJII > GT%O%%I‘SI 17
5o Ne20344-05 C | HAMU-220 YXJII DKOM-3000 o
s g = K1=0,2S/0,5 Per. Ne 17049-14 CCB-1T
& 2 Keu=1 A1802RALQ-P4GB-DW-4 Per. No 58301-14
= S Ne31857-11 T
< K1=0,28 A TIM-35
S = Krr=1500/5 B -
S Ne59982-15 C TIM-35
e K1=0,5 A 3HOM-35-65
247 = 0 = Kru=27500/100 B -
RN Ne912-05 C 3HOM-35-65
S S 2 K1=0,55/1,0
o A 5 Kcu=1 EAOSRAL-B-3
= S Ne16666-97




JIuct Ne 87
Bcero mucros 105

[Tponomkenue Tabauip! 6

1 2 3 4 5 6
o K1=0,28 A TI'M-35
N = Krr=1500/5 B -
o S No59982-15 C TI'M-35
A o K1=0,5 A 3HOM-35-65
243 SR = KTi=27500/100 B -
O g = Ne912-05 C 3HOM-35-65
= 2 z K1=0,55/1,0
= 2 Keu=1 EAO5SRAL-B-3
= 5 Nel6666-97
g“ , % _ Kt=0,2S A TI'M-35 YXJI1
Se g » KT1=200/5 B - VCB-3
552 Ne41967-09 C | TIM-35 VXl RTU.327 Per. Ne 51644-12
e ¥ K1=0,5 A 3HOM-35-65 Per. Ne 41907-09
244 58 = - Ktu=27500/100 B - Metporom-50M
o2 = Ne912-05 C 3HOM-35-65 SKOM-3000 Per. Ne 68916-17
o O g = K1=0,5S/1,0 Per. Ne 17049-14
R Kowl EAOSRAL-B-3 Per. % 3$301-14
=3 5 Nel6666-97 '
£ & K1=0,28S A TIM-35 YXJI1
SE S 5 Kr1=200/5 B -
2= 2 Ne41967-09 C TIM-35 YXJI1
S8 3 K1=0,5 A 3HOM-35-65
245 5 S = Ktu=27500/100 B -
s Ne912-05 C 3HOM-35-65
SO = K1=0,55/1,0
NE 5 2 Keu=1 EAO5SRAL-B-3
23 S Nol6666-97




JIuct Ne 88
Bcero mucros 105

[Tponomkenue Tabauip! 6

1 2 3 4 5 6
) K=0,2S A TJIO-10
3 = Kr1=200/5 B -
=) Ne25433-06 C TJIO-10
S m K1=0,2 A
246 = E = Kru=10000/100 B HAMU-10
=~ = Ne11094-87 C
s 2 = K1=0,55/1,0
N 2 Keu=1 EAOSRAL-B-3
= 3 Nel6666-97
g K1=0,2S A TJI0-10 VeB3
. B ]
S » Kt1=200/5 B -
S o Ne25433-06,1276-59 C TIUI-10Y3 RTU-327 Per. Ne 51644-12
% g K1=0,2 A Per. Ne 41907-09 MeToomom-50M
247 = = Kta=10000/100 B HAMU-10 Por %0 201617
n = Ne11094-87 C 53KOM-3000 e
s £ = K1=0,55/1,0 Per. Ne 17049-14 CCBIT
o 5 Keu=1 EAOSRAL-B-3 Per. Ne 58301-14
= S Ne16666-97
£ K1=0,5 A TJI0-10
5o = Krr=150/5 B -
N Ne25433-03 C TJI0-10
e K1=0,2 A
248 =ho) = Ktu=10000/100 B HAMH-10
e Ne11094-87 C
= = K1=0,58/1,0
Sg 2 Kcu=1 EAOSRL-B-3
= o 3 Ne16666-97




[Tponomkenue Tabauim! 6

JIuct Ne 89
Bcero mucros 105

1 2 3 4 5 6
o K1=0,5 A TILI-10
g = Kr1=150/5 B -
m &S Nel1276-59 C TILI-10
Zood Kr=0,2 A
249 SR = Kru=10000/100 B HAMMU-10
S S & Ne11094-87 C
S = Kt=0,5S/1,0
= . 2 Kcu=1 EAO5RL-B-3
S Nel6666-97
& Kr=0,2S A | TBMO-220 YXJII
N e Krr=100/1 B | TBMO-220 YXJII VCB-3
z Ne27069-11 C | TBMO-220 VX1 RTU-327 Per. Ne 51644-12
23 K1=0,2 A | HAMM-220 YXJII Per. Ne 41907-09
250 g9 = Kru=220000/3/100/73 B | HAMM-220 YXJII Merponom-50M
g Ne20344-05 C | HAMM-220 YXJII SKOM-3000 Per. Ne 68916-17
S = K1=0,25/0,5 Per. No 17049-14
& A 2 Keu=1 A1802RALQ-P4GB-DW-4 ber N oaat 1
= 3 Ne31857-06 er- 8 )
& K1=0,2S A | TBMO-220 VXJII
. = Krr=100/1 B | TBMO-220 YXJII
z Ne27069-11 C | TBMO-220 YXJII
23 K1=0,2 A | HAMH-220 YXJI1
251 g o = Kte=220000/\3/100/\3 B HAMM-220 YXJI1
p o Ne20344-05 C | HAMM-220 YXJII
S 8 5 K1=0,25/0,5
o a 4 Kcu=1 A1802RALQ-PAGB-DW-4
= 5 Ne31857-06




[Tponomkenue Tabauip! 6

JInct Ne 90
Bcero mucros 105

1 2 3 4 5 6
a K1=0,5 A T®3M-35A-V1
B E S = Kr1=150/5 B TO3M-35A-Y1
=52 Ne3690-73 C -
a S - K1=0,5 A 3HOM-35-65
952 SLE = Ktu=27500/100 B 3HOM-35-65
M s Ne912-70 C 3
2~ T -
S o 5 s K1=0,55/1,0
&8 2 Keu=1 EAO05RAL-B-3
= 3 Nel6666-97
e, K1=0,5 A TOH-35M
= & = Kr1=150/5 B T®H-35M YCB-3
= L[:;) \; No3690-73 C - RTU-327 Per. Ne 51644-12
295 E K1=0,5 A 3HOM-35-65 Per. Ne 41907-09 " oM
»m3| SLEIE = Ktu=27500/100 B 3HOM-35-65 ETPOHOM-5
@ 2 g 5 No912-70 C ) SKOM-3000 Per. Ne 68916-17
s 3 é‘ E K1=0,5S/1,0 Per. Ne 17049-14 CCB-IT
8 g 5 Kcu=1 EAO5RAL-B-3 Per. Ne 58301-14
= 3 Nel6666-97
2 K1=0,5S A | TOJI-CDII-35-1V
(; » Ktr=1000/5 B TOJI-CAIII-35-1V
S Ne47124-11 C | TON-CDII-35-1V
2 K1=0,5 A 3HOM-35-65
254 S EE = Kte=27500/100 B -
o g 3 Ne912-70 C 3HOM-35-65
- 2 K1=0,25/0,5
: 2 Keu=1 A1802RAL-P4GB-DW-4
& @) Ne31857-11




[Iponomkenue Tabauip! 6

JIncr Ne 91
Bcero mucros 105

1 2 3 4 5 6
7 K1=0,58 A | TOJN-CDIL-35-1V
2 » Kr=1000/5 B -
3 Ned7124-11 C | TOJI-COLI-35-1V
R K1=0,5 A 3HOM-35-65
955 SEE = Ktu=27500/100 B -
o 2% Ne912-70 C 3HOM-35-65
o = K1=0,55/1,0
s 2 Keu=1 EAO5RAL-B-3
S 5 Nel6666-97
s _ K1=0,28 A | TOJI-COII-35-1V
R Krr=150/5 B - VCB-3
2 2 i Ned7124-11 C | TOJ-COIL-35- o -
2 E & o 11-35-1V ) Per. Ne 51644-12
20 2% K1=0.5 A 3HOM-35-65 b RTU-327
S o E 2 - = er. Ne 41907-09 iy oM
256 QAED & ) Kta=27500/100 B - CTPOHOM
o EE 2 Ne912-70 C 3HOM-35-65 SKOM-3000 Per. Ne 68916-17
- =< : K1=0,55/1,0 Per. Ne 17049-14 COBLT
= 2 Keu=1 EAO5RAL-B-3 Per. N 2830114
S 2 @) Ne16666-97 er. e
& K1=0,2S A | TON-COIIL-35-1V
5e s » Kt1=150/5 B -
-5 E Ned7124-11 C | TOJ-COII-35-IV
58 R K1=0,5 A 3HOM-35-65
257 NS - Ktu=27500/100 B -
Cos Ne912-70 C 3HOM-35-65
- = K1=0,5S/1,0
N & 8 & Kcu=1 EAOSRAL-B-3
s & Nel6666-97




[Tponomkenue Tabauip! 6

JIuct Ne 92
Bcero mucros 105

1 2 3 4 5 6
o K1=0,2S A TOJI-10 111
= = K11=200/5 B TOJI-10 111
2 Ne47959-11 C TOJI-10 11
PR K1=0.2 A | 3HOJIM-HT3-10
58 S = Ktu=10000/Y3/100/\3 B | 3HOJII-HT3-10
O ;@ Ne51676-12 C 3HOJIII-HT3-10
=z < K1=0,25/0,5
é & Kcu=1 A1802RALQ-P4GB-DW-4
= S Ne31857-11
o K1=0,2S A TOJI-10 11
= o Kr1=200/5 B TOJI-10 11 YCB-3
" A Ne47959-11 C TOJI-10 I RTU-327 Per. Ne 51644-12
é RN KT=0,2 A 3HOJIIT-HT3-10 Per. No 41907-09 M _SOM
259 SEERw = Kte=10000/+3/100/3 B 3HOJIM-HT3-10 > eT%O%%hSM 17
o 5% Ne51676-12 C | 3HOJII-HT3-10 SKOM-3000 er. Ne -
= § : K1=0,25/0.5 Per. Ne 17049-14 CCB-IT
% § Kcu=1 A1802RALQ-P4GB-DW-4 Per. Ne 58301-14
= 3 Ne31857-11
=) K1=0,2S A TOJI-HT3-10
o = Kr1=50/5 B TOJI-HT3-10
N Ne51679-12 C TOJI-HT3-10
2 K1=0,2 A | 3HOJII-HT3-10
260 S S = Ktu=10000/3/100/73 B 3HOJITI-HT3-10
o g Ne51676-12 C 3HOJITI-HT3-10
o 2 K1=0,25/0,5
: & Kcu=1 A1802RLQ-PAGB-DW-4
& @) Ne31857-11




[Tponomkenue Tabauip! 6

JIncr Ne 93
Bcero mucros 105

1 2 3 4 5 6
) K1=0,2S A TOJI-HT3-10
by = Kr1=50/5 B TOJI-HT3-10
. Ne51679-12 C TOJI-HT3-10
R K1=0,2 A | 3HOJII-HT3-10
S £ - Kte=10000/N3/100/3 B 3HOJIM-HT3-10
201 g8 i Ne51676-12 C | 3HOJM-HT3-10
O ¥ o - - -
= g = K1=0,25/0,5
S 2 Keu=1 A1802RLQ-P4GB-DW-4
= 3 Ne31857-11
@“ K1=0,2S A TOJI-HT3-10
= » Kr1=50/5 B TOJI-HT3-10 YCB-3
- Ne51679-12 C TOJI-HT3-10 RTU-327 Per. Ne 51644-12
= ‘::ﬁ K1=0,2 A 3HOJITI-HT3-10 Per. Ne 41907-09 v SOM
262 SE ; = Ktu=10000/v3/100//3 B 3HOJII-HT3-10 P eT%O%‘él‘S'm 17
N Ne51676-12 C 3HOJIII-HT3-10 HKOM-3000 or. e "
= E é KT:O,ZS/O,S Per. Ne 17049-14 CCB-1T
< = -
a S Kcu=1 A1802RLQ-P4GB-DW-4 Per. Ne 58301-14
& S Ne31857-11
5 K1=0,2S A | TOJ-CDIII-35-1IV
o E Kt1=1000/5 B | TOJI-CAII-35-1V
£, Ned7124-11 C | TOJ-CAUI-35-1V
z K1=0,5 A 3HOM-35-65
263 =9 = Ktu=27500/100 B -
AR Ne912-05 C 3HOM-35-65
[ R v
S = K1=0,5S/1,0
N & Keu=1 EAO5RAL-B-3
= 3 Nel6666-97




JInct Ne 94
Bcero mucros 105

[Tponomkenue Tabauip! 6

1 2 3 4 5 6
= K1=0,28 A | TOJI-CDII-35-IV
A » Krr=1000/5 B -
£ Ne51623-12 C | TOI-COUI-35-1V
= K1=0,5 A 3HOM-35-65
=g - Ktu=27500/100 B -
264 =g =
=0 Ne912-05 C 3HOM-35-65
l\
= < K1=0,5S/1,0
N £ Keu=1 EAO5RAL-B-3
= S Nel6666-97
> g K1=0,28 A | TOJI-CDII-35-IV
S =& Krr=150/5 B - VCB-3
£58 No47124-11 C | TOJI-COII-35-1IV RTU-327 Per. Ne 51644-12
2 Kr=0,5 A 3HOM-35-65 Per. Ne 41907-09
Se=: o _ Merporom-50M
205 z z( % a KT};297152(-)8€00 g 3HON1-35-65 IKOM-3000 Per. Ne 68916-17
[ < =
s B = = Per. Ne 17049-14
NEQ 5 KTKO’S—S{I’O EAO5RAL-B-3 cCBAl
Nla 3 c= Per. Ne 58301-14
=5 S Nel6666-97
2 K1=0,2S A [ TOJ-COII-35-1V
S g = K11=150/5 B :
£8 Ned7124-11 C | TOJ-CAUI-35-1V
5 o K1=0,5 A 3HOM-35-65
266 = T K1H=27500/100 B -
A Ne912-05 C 3HOM-35-65
[
S g § K1=0,55/1,0
o 2 Keu=1 EAO5RAL-B-3
2 & S Nel6666-97




[Tponomkenue Tabauip! 6

JIuct Ne 95
Bcero mucros 105

1 2 3 4 5 6
= K1=0,2S A TOJI-10
A = Kr1=200/5 B TOJI-10
& Ne47959-11 C TOJI-10
2 ;‘ Kt=0,2 A 3HOJII-HT3-10
267 g = Ktr=10000/v3/100/\3 B | 3HOJII-HT3-10
o & Ne51676-12 C | 3HOJM-HT3-10
s~ = K1=0,25/0,5
N 2 Kcu=1 A1802RALQ-P4GB-DW-4
= 3 Ne31857-11
= K1=0,2S A TOJI-10
4 » Kt1=200/5 B TOJI-10 YCB-3
3 Ne47959-11 C TOJI-10 RTU-327 Per. Ne 51644-12
= K1=0,2 A | 3HOJII-HT3-10 Per. Ne 41907-09 " oM
268 = o = Kte=10000/+3/100/3 B 3HOJII-HT3-10 CTPOHOM=
-~ & No51676-12 C | 3HOJII-HT3-10 SKOM-3000 Per. Ne 68916-17
§ . = K1=0,25/0.5 Per. Ne 17049-14 CCBIT
N 2 Kcu=1 A1802RALQ-P4GB-DW-4 Per. Ne 58301-14
= 3 Ne31857-11
K1=0,2S A TOJI-HT3-10
£ _ E K11=50/5 B TOJI-HT3-10
a e Ne51679-12 C TOJI-HT3-10
=) K1=0,2 A | 3HOJII-HT3-10
269 3 o = Ktu=10000/v3/100/\3 B 3HOJIII-HT3-10
g Ne51676-12 C | 3HOJM-HT3-10
82 = K1=0,2S/0,5
= 2 Kcu=1 A1802RLQ-P4GB-DW-4
S Ne31857-11




[Tponomkenue Tabauip! 6

JIuct Ne 96
Bcero mucros 105

1 2 3 4 5 6
~ Kr=0,2S A TOJI-HT3-10
=% = Krr=150/5 B TOJI-HT3-10
= Ne51679-12 C TOJI-HT3-10
S Kr=0,2 A | 3HOJII-HT3-10
270 = = Krr=10000/3/100/73 B | 3HOJII-HT3-10
=5 Ne51676-12 C | 3HOJII-HT3-10
= g K1=0,25/0,5
S = 2 Kcu=1 A1802RLQ-PAGB-DW-4
& S Ne31857-11
<. K1=0,2S A TOJI-HT3-10
€% = K11=50/5 B TOJI-HT3-10 VCB-3
=2 No51679-12 C TOJI-HT3-10 RTU-327 Per. Ne 51644-12
c%éé K1=0,2 A | 3HOJI-HT3-10 Per. Ne 41907-09 Merooon SN
271 0 o = Ktu=10000/73/100/73 B 3HOJIIT-HT3-10 PGFT%O £8016.17
=z E Ne51676-12 C 3HOJIII-HT3-10 HKOM-3000 e
N = K1=0,25/0.5 Per. Ne 17049-14 CCB-IT
E E % Kcu=1 A1802RLQ'P4GB'DW'4 Per. Ne 58301-14
& 5 Ne31857-11
o Kr=0,2S A TOJI-HT3-10
=% = Krr=100/5 B TOJI-HT3-10
= Ne51679-12 C TOJI-HT3-10
s K1=0,2 A | 3HOJI-HT3-10
279 z Z“ = Ktr=10000/~3/100/73 B 3HOJIM-HT3-10
2% Ne51676-12 C 3HOJIII-HT3-10
= z K1=0,25/0,5
O = 2 Kcu=1 A1802RLQ-PAGB-DW-4
& 5 Ne31857-11




JIuct Ne 97
Bcero mucros 105

[Tponomkenue Tabauip! 6

1 2 3 4 5 6
> K1=0,2S A TBD-35YXJ12
S o = Kr1=600/5 B TBD-35VXJ12
= Ne44359-10 C TBD-35YXJ12
g0 K1=0,5 A 3HOJI-35I11
273 Ze = Ktr=35000/v3/100/\3 B 3HOJI-3511I
B Ne21257-06 C 3HOJI-3511I
S E K1=0,25/0,5
o & Kcu=1 A1802RALQ-P4GB-DW-4
= 5 Ne31857-06
S Kr=0,5 A TOJI-CDIII-10
E = Kr1=1500/5 B TOJI-CDIII-10 , PCT‘Z'(?lg‘éllz
P No51623-12 C TOJI-CDIL-10 er. Ne 40586-
&2 K1=0,5 A
S 5 - o . RTU-325L CTB-01
274 <5 = Krir=10000/100 B_|HAMU-L0-9SYXI2 | per No37288-08 Per.No49933-12
o & Ne20186-05 C
4
= = K1=0,25/0,5 MerpoHom-50M
N 5 Kcu=1 Al1802RALQ-P4GB-DW-4 Per. Ne 68916-17
= 3 Ne31857-06
c o K1=0,5 A [ T®3M-356-1Y1
533 = Krr=1500/5 B i
s /@ e = TT
S & B Ne3689-73 C | T®3M-356-1V1
5 5 K1=0,5 A 3HOM-35-65
or5| =8 E = Kre=27500/100 B | 3HOM-35-65
EReE= Ne912-70 C 3HOM-35-65
S E K1=0,25/0,5
S 2 Keu=1 A1802RALQ-P4GB-DW-4
=l =
Sy 3 Ne31857-06




[Iponomkenue Tabauip! 6

JIuct Ne 98
Bcero mucros 105

1 2 3 4 5 6
= K1=0,2S A TIM-35
AN H _ _
SR = Krr=1000/5 B TIM-35 e 85182112
S o & Ne59982-15 C TIM-35 er. Ne -
S ek K1=0,5 A 3HOM-35-65
276 =9z = Kri=27500/100 B 3HOM-35-65 e e e Nt 1
2 £ Ne912-70 C 3HOM-35-65 e e
S < —
Q = = K1=0,25/0,5 Merponom-50M
o8 3 Keu=1 A1802RALQ-PAGB-DW-4 Per. No 68016.17
= 35 Ne31857-06
> K1=0,5S A TB-110
S = = Kr1=400/5 B TB-110
=0 Ne19720-06 C TB-110 _
L=t K1=0,2 A | HAMU-110 YXJII e
7| FEEE | B | Km=110000~3/100~3 | B | HAMM-110 YXJII e
g z = 2 Ne24218-03 C | HAMU-110 VXJII Merporiom-50M
=g ER = K1=0,5S/1,0 Per. Ne 68916-17
S S0 2 Keu=1 COT-4TM.03.01
s=F 3 Ne27524-04




[Tponomkenue Tabauib! 6

JIuct Ne 99
Bcero mucros 105

1 2 3 4 | 6
2 3 K1=0,5S A T®3M 1105-1V
O o = Krr=400/5 B TO3M 110B-IV
S Ne26422-06 C T®3M 1105-1V NKOM-3000
o S - K1=0,2 A HAMM-110 YXJI1 Per. Ne 17049-09

978 = O = | Ktu=110000/\3/100~3 | B HAMMU-110 YXJI1
5% Ne24218-03 C HAMHU-110 YXJI1 Merporom-50M
= ;A E K1=0,5S/1,0 Per. Ne 68916-17
5 5 Kcu=1 COT-4TM.03.01
= 3 Ne27524-04

[Tpumeuanus:

1 Jomyckaercs nsmeHenne HaumenoBanusi UK 6e3 nsmenenus 00bekTa n3MepeHui.

2 Monyckaetcs 3ameHa TT, TH u cyeTynkoB Ha aHaJOTMYHbIE YTBEP)KICHHBIX TUIIOB C METPOJIOTHYECKUMHU XapaKTEpPUCTUKAMU HE XYXKe,
4YeM y IMepevyHclIeHHbIX B Tabnuiue 6, mpu ycioBum, 4to coboctBeHHMK AMMC KYD He mpereHayer Ha yiydmieHHE yKa3aHHBIX B Tabmiwie 7

METPOJIOTUYECKUX XapaKTEPUCTHUK.
3 Honyckaercs 3ameHa Y CCB u YCII/] Ha aHanoru4Hble yTBEPKIECHHBIX TUIIOB.

4 N3menenne HaumeHoBanus MK u 3ameHa cpeicTB usmepeHH oopMiseTcss TEXHUYECKHMM aKTOM B YCTaHOBJIIEHHOM COOCTBEHHMKOM
ANNC KV D nopsiake. TexHuueckuil akT XpaHUTCsl COBMeCTHO ¢ HacTosuuM onucanueMm tuna AMMC KY3 kak ero HeoTbemiemas 4acTb.




Tabnuua 7 — OcHOBHBIE MeTpoJIorHuecKue xapakrepuctuku MK

JIuct Ne 100
Bcero mucros 105

['panunbt ['panutbt
Homepa VK Bun OCHOBHOH MOTPELIHOCTH B
AJICKTPOIHEPTHH MOTPEIIHOCTH paboYMX yCIOBHSIX
(£9), % (£9), %
1 2 3 4
1, 2,19, 20, 57, 58, 72-74, 91, 92, 103, AKTHBHAas 0,5 2,0
104, 109, 110, 130, 131, 144, 145, 156,
157, 204, 205, 228, 229, 250, 251 PeaktnBHas 11 2,1
3-6, 17, 18, 21-24, 34-39, 41, 42, 46-
52, 54-56, 65, 66, 68, 69, 71, 75-78,
83-90, 93-96, 99, 100, 102, 105-108,
111-114, 121, 125, 126, 128,132-135, AKTHBHAas 1,2 57
138,141, 146, 149, 150, 153-155, 158-
163, 166-169,172-177, 180-186, 190- PeakTuBHas 2,5 3,5
194, 197, 198, 201, 202, 208, 209, 216-
218, 221-223, 225-227, 230, 231, 233,
234, 252, 253
7,8, 32,33, 44, 45, 164, 165, 178, 179, AKTHBHas 0,5 2,0
187, 188, 213, 214, 240, 241, 258-262,
267-272 PeaxtuBHas 1,1 2,0
9-16, 40, 43, 53, 59-64, 67, 70, 79-82,

97, 98, 101, 115, 116, 122-124, 127, AKTHBHAS 10 28
129, 136, 137, 147, 148, 151, 152, : ’
170,171, 195, 196, 199, 200, 206, 207, PeaKTUBHAS 18 40

210, 211, 215, 219, 220, 224, 236, 237, ’ ’
239, 242-245, 256, 257, 263-266
AKTHBHaA 1,0 51
25, 277, 278
PeaktuBHas 2,2 4.7
AKTHUBHaA 0,8 2,6
26, 27, 30, 31, 246, 247
PeaxkTuBHas 1,3 4.0
AKTHBHAA 1,0 5,6
28, 29, 248, 249

PeaxtuBHas 2,2 3,4
117-120, 139, 140, 212, 232, 235,238, | ~ ~KTHEHAA 12 o1
255 PeaxtuBHas 2,5 4.4
AKTHUBHaA 1,2 5,7

138
PeaxTuBHas 2,5 4.3
AKTHBHAA 1,0 49

142, 143, 203

PeaxtuBHas 2,1 3,7
AKTHUBHaA 1,1 4.8

254
PeaxTuBHas 2,3 2,8
AKTHBHaA 1,1 55

274, 275

PeaxtuBHas 2,3 2,7
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1 2 3 4
AKTUBHAA 0,8 2,2
273, 276
PeaxTuBHas 1,5 2,2
[Ipenensr nomyckaemoi norpemnocta COEB, ¢ +5

[Ipumeuanusi:

1 Xapakrepuctuku norpemnocty MK nanel 1u1st usmepeHuil 371eKTpo3Hepruu (1moay4yaconas).
2 B kayecTBe XapaKTEPUCTHK OTHOCUTEJIBHOM IOTPEIIHOCTH yKa3aHbl I'PAaHULBl MHTEPBAA,

cootBercTByromue P = 0,95.

3 IlorpemHocTs B pabounx ycnoBusax ykazana Juist Toka 2(5)% luom cos@ = 0,5uuy 1 TEMIIEPATYPHI
OKPY’KAIOIIIEro BO3/1yXa B MECTE PACIOJIO0KEHUS CUETYMKOB 3JIEKTPOIHEPruu ot mnoc 5 go mnoc 35°C.

Tabnuna 8 — OcHoBHBIE TeXxHUYECKUE XapakTepucTuku MK

TeMIieparypa oKpyxarouiei cpensl, °C:
- JUIsl CYETYUKOB aKTUBHON YHEPIUU
I'OCT P 52323-2005, 'OCT 30206-94
- JUTsl CYHETUYUKOB PEaKTUBHOM SHEPruu:
TV 4228-011-29056091-11
I'OCT 26035-83

HanMenoBaHue XapaKTepUCTUKA 3HaucHue
1 2
HopmaibHbie ycinoBusi:
rapaMeTpsl CETH:
- HanpspkeHue, % OT Usou oT 99 o 101
- TOK, % OT Inon ot 100 mo 120
- ko3 puHeHT MOIITHOCTH, COSP 0,87

or +21 mo +25

or +21 mo +25
ot +18 go +22

Y cnoBuUs SKCIITyaTauu:
napaMeTpsl CETH:
- HanpspkeHue, % oT Usou
- TOK, % OT liom
- K09 pHUIIHEHT MOIITHOCTH, COSP

-m1ga TTu TH

- IUISL CYETYNKOB

- s YCITJI RTU-325L

- ms YCITJ RTU-327

- ninsg YCITJI 9KOM-3000
- g YCB-3

- 111 Metponom-50M

- g CCB-1T

- g CTB-01

- s PCTB-01-01

- IMana3oH pabouux TeMIepaTyp okpyxatomen cpeasl, °C:

ot 90 1o 110
ot 2(5) no 120
ot 0,5 10 1,0

ot -40 go +35
ot -40 mo +60
ot -10 mo +55

ot +1 1o +50

ot -30 1o +50
ot -25 1o +60
ot +15 mo +30
oT +5 no +40
ot +10 mo + 30
oT +5 1o + 50
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1 2
Hanexunocts npumensiembix B AUMC KY3D kOMIOHEHTOB:
CUeT4YMKH 3JieKTpo3Heprun EBpoAJIbOA
- cpeaHee BpeMs HapaOOTKH Ha OTKa3, 4, He MEeHee 50000
- cpeaiHee BpeMsl BOCCTAaHOBJICHUS pabOTOCTIOCOOHOCTH, 4, HE OoJee 72
CUETUMKH 3JeKTporHepruu Anbsga A1800:
- cpeaHee BpeMs HapaOOTKH Ha OTKa3, 4, He MEeHee 120000
- cpelHee BpeMsi BOCCTaHOBJICHHUS PabOTOCIIOCOOHOCTH, 4, HE OoJiee 72
anektpocuerynku COT-4TM.03:
- cpenHee BpeMsi HapabOTKH Ha OTKa3, 4, He MEHee 90000
- cpeaHee BpeMsi BOCCTaHOBJICHHUS pabOTOCTIOCOOHOCTH, Y, 72
YCITJ] RTU-325L:
- HapabOTKa Ha OTKa3, 4, HEC MCHEE 100000
- BpeMsl BOCCTaHOBJICHUS, 4, HE OoJiee 24
YCI1J 5KOM-3000:
- HapaOoTKa Ha 0TKa3, 4, He MEHEe 100000
- BpeMsl BOCCTaHOBIICHHUS, 4, HE OoJiee 24
YCIIJ] RTU-327:
- HapabOTKa Ha OTKa3, 4, HEC MCHEE 35000
- BpeMsi BOCCTaHOBJICHHUSI, 4, HE Oosiee 24
NBK:
- KOO PUIMEHT TOTOBHOCTH, HE MEHEE 0,99
- cpeJHee BpeMsl BOCCTAHOBJICHUS pab0TOCIIOCOOHOCTH, 4, HE OoJee 1
['myOuHa xpaHeHUs HHPOPMAIHH
NUK:
- CYCTUYUKH DJICKTPOIHEPTHH:
- TPUALIATUMUHYTHBIN TPO(UITH HATPY3KU B IBYX HAMPaBICHUSIX, CYT,
HE MEHee 45
NBKD:
- YCII:
- CYTOYHBIC  JIaHHbIE O  TPUIUATUMUHYTHBIX  MPUPALEHUSIX
QJIGKTPOSHEPTHHA 10 KaXJAOMY KaHAIYy U  JJICKTPOIHEPTHH,
noTpebIeHHOM 3a Mecsll, CYT, HE MeHee 45
NBK:
- pe3ynbTaThl U3MEpEHUl, COCTOsHHE OOBEKTOB M  CPENCTB
WU3MEpEHUH, JIET, HE MCHEe 3,5

HanexxHOCTh CHCTEMHBIX peIJ.IeHHﬁZ

— 3alquTa OT KPATKOBPCMCHHBIX cOOCB MUTAHUS CCpPBCpa, yCHI[ C IIOMOIIBIO HCTOYHHKA

OecniepeOOHHOTO MTUTAHNUS,

— PE3CPBHUPOBAHUC KAHAIOB CBA3U: I/IH(I)OpMaI_II/ISI 0 pe3yiibTaTax H3MCpCHHI>i MOKCT MEPCAaABaAThHCA
B OpraHu3alvu-y4aCTHHKHU OIITOBOT'O PBIHKA JJICKTPOIHCPTHUU C MOMOMIBIO 3J'IeKTpOHHOI\/'I IIOYTHI U

COTOBOM CBS3H.
B xypHanax coosiTuil pukcupyrorcs GaxThl:
— KypHall CYETUHKA!
— TapaMeTpUpOBaHUS;
— NpONaJaHUs HAIPSDKEHUS;
— KOppEKLIHUU BPEMEHH B CUETUHUKE;
— xypHan YCII:
— IapaMeTpUpOBaHUS;
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— TpomnaJaHus HAMPSHKCHUS,
— KOppeKkuuu BpeMeHu B cuetuuke u Y CII/I;
— TpomajaHue ¥ BOCCTAHOBIICHHUE CBS3U CO CUETUYUKOM;
3auEHHOCTh MPUMEHSIEMBIX KOMIIOHEHTOB:
— MEXaHHMYecKas 3allUTa OT HECAHKIIMOHUPOBAHHOTO JIOCTYIA U IIIOMOUPOBaHUE:
—  DIIEKTPOCUETUMKA;
— TPOMEXKYTOUYHBIX KIEMMHUKOB BTOPUYHBIX IIETICH HAMPSIKCHUS;
— UCHBITATEILHOI KOPOOKH;
— VCIIL;
— CEpBEpOB;
— 3aIIMTa Ha MPOrPaMMHOM ypOBHE HH(OpMaIUK TP XpaHEHUH, TIepeiade, apaMeTpUupOBaHUH:
— YCTaHOBKa IapoJis Ha CYETYUKHU IEKTPUUYECKON SHEPTUH;
— ycraHoBka napoiis Ha Y CII/;
— yCTaHOBKa IapoJisi Ha CEPBEPHI.
Bo03MOXHOCTh KOPPEKIINN BPEMEHH B:
— CYeTYHMKaX dJIEKTPHUECKOil 3Hepruu ((pyHKIIHsS aBTOMAaTU3UPOBAHA);
—  VYCII (pyHKIus aBTOMaTU3UPOBAHA);
— cepsepe MBK (dbyHkius aBToMaTu3nupoBaHa).
BosmosxHocTs cOopa nHpopmMarum:
— 0 COCTOSIHUU CPEICTB U3MepeHuil (HyHKIINS aBTOMAaTU3UPOBAHA).
[UKINYHOCTB:
— wusMepenuit 30 MuH (PyHKIIHS aBTOMaTU3UPOBAHA);
— cbopa 30 MuH (PpyHKUIMS aBTOMAaTU3UPOBAHA).

3HaK yTBep K/AeHus THIIa
HAHOCHUTCS Ha TUTYJIbHBIE JIUCTHI SKCIUTyaTallMOHHON nokyMeHTauuu Ha AUMC KY3 tunorpadckum

CII0COOOM.

KomnuiekTHOCTB cpeicTBa H3MepeHui
KommnexktHocts AUMC KYD npencrasnena B Tabmuie 9.

Tabmuua 9 - KoMIIeKTHOCTh CpeicTBa H3MEpEHHH

HaunmeHoBanue O0o3HaueHue Komuuectso
1 2 3
Tpanchopmaropsl Toka GIF 40,5 2 wr.
Tpancdopmatops! TOka T-0,66 9 mir.
Tpancdopmartopsl TOka TBMO-110 YXJI1 6 mrT.
Tpancdopmaropsl Toka TBEMO-220 YXJI1 123 .
Tpancdopmartopsl Toka TB-110 3 mr.
Tpanchopmaropsl Toka TB-35 4 .
Tpancdopmartopsl Toka TO3M 1106-1V 3 mr.
Tpanchopmaropsl Toka TBK-10 8 mit.
Tpanchopmaropsl Toka TBJIM-10 2 wrT.
Tpancdopmartopsl Toka TB3-35 3 mr.
Tpanchopmaropsl Toka TI'M-35 21 mir.
Tpancdopmartopsl Toka TI'M-35 YXJI1 18 mir.
Tpanchopmaropsl Toka TJIK-CT-35 10 .
Tpancdopmartopsl Toka TJIM-10 28 mir.
Tpancdopmaropsl Toka TJIO-10 129 .
Tpanchopmaropsl Toka TOJI 20 mr.
Tpancdopmartopsl TOKa TOJI-10 8 mr.
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HaunmenoBanue Ob6o3HaueHue KommuectBo
1 2 3
Tpancdopmaropsl Toka TOJI-10-1 4 1.
Tpancdopmatopsl TOKa TOJI-HT3-10 23 .
Tpancdopmaropsl ToKa TOJI-COIII-10 3 mrT.
Tpancdopmatopsl TOKa TOJI-COUI-35-1V 18 mir.
Tpancdopmaropsl ToKa TIJI-10 17 mr.
Tpancdopmatopsl TOka TILJI-10-M 26 .
Tpancdopmatopsl TOKa TII-CB2JI-10 2 wr.
Tpancdopmaropsl ToKa TO3M 35b-11V1 10 .
Tpancdopmatopsl TOKa TO3M-35A-V1 18 mir.
Tpancdopmaropsl Toka TO3M35A-XJI1 14 1.
Tpancdopmatopsl TOKa TOP3M-35b-1V1 62 1.
Tpanchopmaropsl Toka TO3M 35b-1V1 26 1mrT.
Tpanchopmaropsl ToKa TOM-35-11 4 1.
Tpanchopmaropsl Toka TDH-35 3 .
Tpanchopmaropsl Toka TO3M 35A-V1 1 .
Tpanchopmaropsl Toka TOH-35M 2 wr.
Tpanchopmaropbl HanpsKEHUS 3HOJI-35l1I 3 wr.
Tpanchopmatopsl HaNIpsHKEHUS 3HOJITT-HT3-10 12 .
Tpancdopmaropsl HanpsHKEHUS 3HOM-35-65 109 .
TparchopMaTopsl HANIPSHKEHUS HAMMU-10 4 1.
TpanchopmaTopsl HaNIPsKEHUS HAMMU-10-95V XJI2 1 .
Tpanchopmaropbl HanpsKEHUS HAMMU-110 YXJI1 12 .
TpanchopmaTopsl HaNIPsKEHUS HAMMU-220 YXJI1 120 .
Tpancdopmaropsl HanpsKEHUs HAMMT-10-2 2 mrT.
TpanchopmaTopbl HaNpsKEHUS! HTMMU-10-66 34 mir.
CYeTYHKH IEKTPUIECKON YHEPTHU Anbpa A1800 51 .
Tpex¢azHble MHOTO(YHKIIMOHAIIbHBIE
CYeTYNKH IEKTPOIHEPTHH EBpoAJTbOA 995 11t
MHOTO(YHKIIHOHATbHBIE
CYeTYHKH IEKTPUIECKON YHEPTHU COT-4TM.03 2w,
Tpex(das3Hble CTATUYECKUE
YcerpoiictBa cbopa v mepeaun TaHHBIX RTU-327 4 1.
YcTpoiicTBa cOopa U mepefaun JaHHbBIX OKOM-3000 5 mT.
YcerpoiictBa cbopa v nmepeayn TaHHBIX RTU-325L 2 1IT.
YcTpolicTBa CHHXPOHU3AIMU BPEMEHU YCB-3 1 .
CepBep TOUHOTO BPEMEHHU Metponom-50M 2 1T.
CepBep TOUHOTO BpEMEHHU CTB-01 1 m.
PaguocepBep TOUHOTO BpEMEHHU PCTB-01-01 1 mr.
CepBepbl CHHXPOHHU3AIMU BPEMEHH CCB-1T" 1 .
Dopmynsip 13526821.4611.218.119 1 7K3.

Caenenust 0 MeTOAMKAX (MeTOAAX) U3MEPEeHMN i

NIPUBEJICHBI B IOKYMEHTE «MeToInKa N3MEPEHUH AIEKTPHUECKOM SHEPTHH C HCIIOJIb30BAaHHEM CHCTEMBI
ABTOMATH3UPOBAHHOM MH(OPMAIIMOHHO-U3MEPUTENFHOW KOMMEPYECKOTO YdeTa 3JIEKTPOIHEPTruu
(AMC KVYD) 000 «PYCOHEPT'OCBBIT» nns sueprocHabxkenuss OAO «PXK]» B rpanumax

Amypckoii  obmactu», arrecroBanHomM 00O

Ne RA.RU.312149 ot 04.05.2017 1.

«PycOneprollpom»,

arrecrar

aAKKpeTUTAIH
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HopmaTtuBHbIe 1OKYMEHTbI, YCTAHABJINBAKOIIMEe TPeOOBAHUS K CHCTeMe aBTOMaTH3HPOBAHHOM
HH(OPMANMOHHO-U3MEPUTEIbHON KOMMEpPYeCKoro Yy4era i3JjekTpodHeprun (AUUC KYI)
000 «PYCOHEPI'OCBbBIT» nas 3HeprocHabxkennss OAO «PXK/» B rpanmunax Amypckoi
obJacTH

I'OCT 22261-94 CpexnctBa H3MEpPEHHUH JJIEKTPHUUECKUX M MArHUTHBIX BenuyuH. OOmme
TEXHUYECKUE YCIOBUS

I'OCT 34.601-90 Wudopmanmonnass  TexHonorus. Komrmekc  cTaHAapTOB  Ha
aBTOMAaTU3UPOBAHHbIE CUCTEMBl. ABTOMATH3UPOBaHHbIE cucTeMbl. CTaauu CO3IaHMs

I'OCT P 8.596-2002 T'CHU. Merponoruyeckoe OOECI€YCHHE HW3MEPHUTEIbHBIX CHCTEM.
OCHOBHBIE TIOJ0XKEHUS

IIpaBoodaanaresn
OO6mecTBO ¢ orpanndeHHOM 0TBEeTCTBEHHOCTRI0 «PYCOHEPI' OCBbBIT»
(OO0 «PYCOHEPI'OCBBIT»)
NHH 7706284124
Anpec: 119048, r. MockBa, KoMmcoMoabckuii mpocnekT, a. 42, cTp. 3
Tenedon: +7 (495) 926-99-00
daxc: +7 (495) 287-81-92

HN3roroBurte b
O6mectBo ¢ orpanuueHHOM 0TBeTCTBEHHOCTHI0 «PYCOHEPI'OCBBIT»
(OO0 «PYCOHEPI'OCBBIT»)
HWHH 7706284124
Anpec: 119048, r. MockBa, KoMcoMoabCcKkuid npocnekT, a. 42, cTp. 3
Tenedon: +7 (495) 926-99-00
dakc: +7 (495) 287-81-92

HcnbiTaTeJbHBIM HEHTP

OO011eCcTBO C OrpaHUYEHHON OTBETCTBEHHOCTHIO MHBECTHIIMOHHO-WHXUHUPUHIOBAsl TpyIIa
«KAPHEOJI» (OO0 UUT" «KAPHEOJI»)

Anpec: 455038, UensOunckast 061acth, T. Maruutoropck, npocrekt Jlenuna, 1. 124, opuc 15

Tenedon: +7 (982) 282-82-82

dakc: +7 (982) 282-82-82

E-mail: carneol@bk.ru

VYHuKkanbHBIA HOMEp 3amucu 00 axkkpeautauuu B PeecTpe aKKpeIUTOBAHHBIX JIMI
RA.RU.312601




